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GĂLĂŢENI IZOLAŢI 

LA DOMICILIU
COVID-19. Unu din şapte 

gălăţeni testaţi în ultimele 24 de 

ore a fost găsit infectat cu noul 

coronavirus. Nu au mai fost raportate 

decese în rândul persoanelor 

infectate, dar a crescut cu aproape 

o sută numărul gălăţenilor care s-au 

autoizolat. > pag. 04

Toate direcţiile de sănătate publi-
că din ţară au primit comprimatele 
cu iod fabricate de Antibiotice Iaşi. 
Pastilele vor fi  distribuite populaţiei 
eligibile, a declarat ministrul Sănă-
tăţii, Alexandru Rafi la, care a subli-
niat din nou că pastilele cu iodură 

de potasiu nu se administrează pre-
ventiv. Ofi cialul a anunţat şi dozele 
recomandate fi ecărei categorii de 
vârstă, precum şi regulile de păstra-
re şi distrugere a acestora, în cazul 
în care nu vor fi  folosite. . Remus 

Basalic > pag. 09

Cum se administrează
şi cum se păstrează 

pastilele cu iod

valuta BNR

€4,94 
$4,43

meteo

23˚ 
Mai mult noros
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Cursul de schimb valutar

la data de 30.03.2022

MOŞTENIREA PĂRINTEASCĂ, MOTIV PENTRU UN ATAC ÎN FAMILIE > RĂZBUNARE /03

05eveniment
Primele segmente 
din tablier, montate la 
Podul peste Dunăre

A încercat 
să-şi ucidă
nepoatele,

ş

dându-le
pp

foc la casă
Un bărbat din judeţul Galaţi a ajuns 

în arestul poliţiei în urma unui atac 

deosebit de grav, comis asupra 

familiei fratelui său. Individul a dat 

foc locuinţei în care se afl au cele 

două nepoate şi mama lor. Motivul 

care ar fi  stat la baza atacului ar 

fi  fost o dispută mai veche legată 

de casa părintească, mobil care a 

făcut obiectul actului vindicativ.  

. Mariana Constandache

online

04eveniment
Fermierii şi apicultorii 
nu trebuie să mai 
meargă la RAR

07economie
Controale la 
restaurante, service-uri 
şi saloane de cosmetică  

  u foto Marian Calestru
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editorial
viaţa liberă
Truf.... aşii

VICTOR CILINCĂ
victor@ viata-libera.ro

„Majoritatea animalelor 
adoră trufele, iar majoritatea 
trufelor sunt consumate de 
animale sălbatice”, mai puţin 
de către... animalul numit om, 
în cazul românesc. Sătenii 
dintr-un sat vrâncean (deci 
nu departe de noi), uitat de 
Dumnezeu, au ajuns vedete 
într-un reportaj al unui 
post naţional de televiziune, 
dezbătut şi de presa vrânceană, 
sub titlul „Trista poveste 
a trufelor din satul Raşca-
Gura Caliţei“, într-un reportaj 
„Asta-i România!” şi observa 
că este un „tărâm al avuţiei 
într-unul dintre cele mai 
sărace judeţe din România! 
Iată cel mai bun exemplu 

al paradoxului: ţară bogată, 
popor sărac!” 

Trufele, necultivate de 
om, sunt o delicatesă grozavă 
apreciată şi oferită pe bani 
grei în restaurante de lux 
din Occident. Câinii, şi nu 
ăia dresaţi să amuşine după 
droguri, sunt detectori de 
trufe ieftini şi la îndemână... 
Localnicii săraci, sărmanii de 
ei, se crucesc însă, nepăsători 
la trufe (să zicem că ei sunt 
cam... tru...faşi?): cine naiba să 
culeagă, ca să mănânce ori să 
se complice să vândă, Doamne-
fereşte, astfel de „ciudăţenii”, 
în locul „tradiţionalelor” 
produse... de fast-food? Trufe 
din soiul Lagotto Romagnolo, 
Labrador ori Pointer sunt 
privite ca nişte gunoaie, în 
timp ce satului i se defrişează 

Victor
 

Cilinca
de zor păduricea! Dar oare 
va stârni reportajul vreo 
schimbare, sau, precum în 
„Mioriţa”, românii vor aştepta... 
apusul de soare?!

Dar prin „trufe” şi alte 
comori ignorate putem include 
şi... Dunărea la Galaţi, cu cea 
mai mare lăţime de pe întreg 
fl uviul, spaţiu generos pentru 
agrementul cu bărci, pentru 
regate, concursuri nautice, 
chiar unele internaţionale. 
Regretatul Ivan Patzaichin a 
adus degeaba la Galaţi canoicile, 
că nu s-a întemeiat o tradiţie! 
Debarcaderul din vremea 
ministrului  Udrea e un rateu. 
Iniţiativa unui director de teatru 
liric, de a monta o mare operă pe 
un ponton, nu a fost realizată.  
Un manager de instituţie 
dunăreană propusese cândva 

maxime

“
Fără valori, o 

naţiune nu mai are 

purtători de drapel

VASILE GHICA

sinaxar
31.03.2022

 Sf. Sfi nţit Mc. Ipatie, u

ep. Gangrei;

Sf. Mc. Veniamin, diaconul

înapoi
Fractura lui Ciolacu

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Asta-i ultima pe care o u

puteam anticipa. Dăncilă a 
șters-o englezește din PSD, și-a 
format un alt partid (numele 
e ciudat rău), iar Ciolacu, șeful 
social-democraților, i-a servit o 
ironie. Cum era clișeul acela? 
Opriți planeta, că aș face o haltă 
pe undeva!

„Sunt devastat de această u

pierdere, dar sper că alături de 
colegii mei să ne revenim foarte 
repede“, a comentat nebărbieritul 
din Buzău care conduce, în acte, 
Camera Deputaților. Grijă mare, 
contemporanule, sarcasmul nu 
e pentru oricine! Poți ușor face 
fractură de logică.

Prin urmare, ce glume să u

mai însăilezi despre Viorica, dacă 
s-a infi ltrat în grup și Marcelică 

de la PSD? Sper să nu comită și 
glume cu războiul, ar trebui să 
mă reprofi lez pe anecdote cu și 
despre alde Godină.

Grănicerul care „a murit“ u

mediatic pe Insula Șerpilor 
s-a întors acasă. Am scris din 
primele zile ale războiului din 
Ucraina că manipularea nu ține 
cont de granițe și că poți pica în 
plasă indiferent care ar fi  sursa 
ta de informare. De aceea, e 
nevoie mereu de precauție, nu 
de ingurgitarea știrii pe modelul 
pelicanului înfometat-pofticios. 
Riști să înghiți și pescarul, 
iar cizmele sale au tureatca 
murdară.

După negocierile de la u

Istanbul, rușii promit o reducere 
a atacurilor din Ucraina. 
Recunosc, n-am avut vremea 
și nici dispoziția să aștept 
comentariul specialiștilor, iar 

dilema mi se adâncește. Se trece 
la lupta la baionetă, schimbă 
Kremlinul tancurile pe trotinete? 
La ce fel de reducere a ofensivei 
trebuie să ne așteptăm? De ce nu 
se oprește de tot mizeria? Dâncu, 
ministrul apărării noastre, de ce 
nu-și tunde mustața? 

Gala Premiilor Oscar de u

duminică a benefi ciat de o super-
audiență, peste 15 milioane 
de privitori fi ind serviți cu 
ceremonia în care Smith și 
Rock au încercat să dea, stând 
și la primire, „just in case“. Și 
ascultam oarecum anesteziat o 
cunoștință necunoscătoare care 
îmi explica, fără argumente, de 
ce gestul care i-a adus reclamă 
festivalului de la Hollywood 
a fost o rătăcire, o nebunie de 
moment, adică nimic regizat. 
Înainte de a-i răspunde, am cerut 
o pauză de publicitate. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Sigur că da! Taman astăzi, în 
data din titlu, pe/trecem Opt 
Zeci şi Nouă de Ani de când 
Tatiana Cereaciuchin l-a născut 
pe Nichita Hristea Stănescu, 
cel care va avea să Controleze 
Poezia contemporaneităţii Sale, 
această Calitate aducându-i 
Premiul Internaţional Johann 
Gottfried von Herder, în 
anul 1971! Viaţa acestui Poet 
din Prima Linie a Poeţilor 
Universali a fost aceea a unui 
Boem constructiv, fără de care 
nu se poate reuşi nici un Salt 
Sublim şi Periculos pe Ordonata 
şi pe Abscisa Reginei Literaturii, 
Poezia!

Sigur că da! Mă număr 
printre cei Două Zeci şi Patru 
de gălăţeni temerari, care 
se pot lăuda că au intrat 
cu Evlavie şi cu Lacrimi în 
Casa/Sanctuarul Naşterii lui 
Nichita, în anul 1986, când 
Comunitatea ploieşteană 
şi Uniunea Scriitorilor din 
România sărbătorea Două Zeci 
de Ani de la apariţia volumului 
„11 elegii”, sub grija lui Dan 
Alexandru Condeescu, Director 
al Muzeului Literaturii Române, 
prieten şi critic profund şi 
complet al UMNS, adică Uzina 
de Metafore Nichita Stănescu! 
Dar, cel mai aproape am fost de 
Cărţile Sale, pe ale căror titluri 
nu le divulg! Dumneavoastră le 
ştiţi foarte bine!

Sigur că da! Mă pot lăuda că 
am în bibliotecă „NODURI şi 
SEMNE”, ultimul volum antum 
al lui Nichita Stănescu, volum 
de poezii realizat/tipărit în 
condiţii grafi ce uluitoare într-
acea perioadă, volum pentru 
care l-am invidiat pe Poet! Şi 
nu cred că există vreun scriitor 
sincer, care să nu-l fi  invidiat 
frumos pe „Îngerul cu o carte 
în mână”, cum toţi poeţii 
vremii (îl) credeau că este şi 
cum ni se arată într-un poem 
omonim!
Aşadar, rubrica noastră de 
astăzi trimite un gând înalt 
înspre Nichita Stănescu, Poetul 
care a zis şi a scris limpede şi 
genial: „LIMBA ROMÂNĂ ESTE 
PATRIA MEA”. Iată încă un 

Poem Genial din ultima carte 
antumă a „Îngerului Blond”, 
intitulat „Nod 6”! „Mi-aduc 
aminte, căzusem de pe cal,/ 
şi stam în iarbă înroşit,/ ca o 
făptură de oval/ şi de furnici 
călătorit./ Durerea mea era 
un principat,/ o ţară putredă, 
nevorbitoare,/ fostul meu ochi 
era palat,/ inima mea, un 
negru soare./ Mi-aduc aminte, 
căzusem de pe cal/ când tu ai 
zis de mine/ că mă renaşti din 
nou regal,/ şi în dureri divine/ 
– şi-mi dai din nou aceeaşi 
stea,/ şi-acelaşi cal mi-l dai 
din nou,/ din nou o să mă urci 
pe şea,/ cuvânt făcându-mă, 
ecou.”//...Sigur că da!...Ioanid 
Romanescu: „Trăiască Poezia şi 
Marii Visători!” . .

tragedia
31 MARTIE 1933 – 31 MARTIE 2022

divina

construcţia pe insulă a unui 
cazinou internaţional, scutit de 
impozite datorită faptului că ar 
fi  fost între judeţe. Între judeţele 
Galaţi şi Tulcea nu există însă 
parteneriate în agrement, în 
ciuda generosului peisaj de vizavi. 
Un arhitect gălăţean a câştigat 
de ceva vreme cu un proiect 
fulminant, dar... nu în dreptul 
Galaţilor, care a ajuns un port 
îngenuncheat şi fără mândria 
trecutului. Astfel, un incredibil 
sat lacustru exploatează acum 
Berzasca, comună bănăţeană 
la Dunăre.  Poate că stăm şi noi 
pe... trufe, mai putem dezvolta 
zona de atracţie veche, daco-
romană, inclusiv Valul lui Traian, 
rezervaţii, obiective
ale credinţei. Trebuie însă 
curaj şi mai multă (frumoasă)
nebunie!  .

nec plus ultra
MARELE

NINS

ION ZIMBRU            PENTRU AURA JUGĂNARU – LA MULŢI ANI! 

degete lungi/ smulg rădăcina tăcerii

nasc şi renasc/ păsări ascunse în clape

zboruri încep/ despovărate de taine

marele nins/ unic atât de aproape

 

dinspre amurg/ fl uturi de lampă adie

umblă-n armuri/ tainele nopţilor albe

înger sărac/ tras pe sub roţi de hârtie

miri univers/ blând arcuit în garoafe

 

praf pe oglinzi/ lasă păianjeni să treacă

vremuri în unghi/ triste târziuri în pânze

zodii s-aprind/ luna coboară în barcă

scrii aşteptând tremurul mâinilor ninse

 

cad pe genunchi/ razele lunii de miere

cerului cer/ mâinile încă ninsoare

curge colind/ trec niagare de sănii

ochii vâslesc/ vremea frumoasei carrare 

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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A încercat 
să-şi ucidă 
nepoatele, 
dându-le 
foc la casă 
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Un bărbat din judeţul Galaţi a 

ajuns în arestul poliţiei în urma 

unui atac deosebit de grav, 

comis asupra familiei fratelui 

său. Individul a dat foc locuinţei 

în care se afl au cele două 

nepoate şi mama lor. Motivul 

care ar fi  stat la baza atacului ar 

fi  fost o dispută mai veche legată 

de casa părintească, mobil 

care a făcut obiectul actului 

vindicativ.  

Valerică Dima are 34 de ani, 
este căsătorit şi are trei copii. Lo-
cuieşte în satul Slivna, din comu-

na Bereşti Meria, şi de câţiva ani 
este într-un confl ict continuu cu 
fratele său, Mihăiţă, totul pornind 
de la casa părintească în care, la 
început, au locuit amândoi. Va-
lerică chiar şi-a ridicat o cameră 
separată în gospodărie pentru a 
sta cu familia, numai că, după ce 
soţia sa şi concubina fratelui s-au 
certat în nenumărate rânduri, a 
decis să se mute. Nu a putut sta 
însă departe de casa în care s-a 
născut şi, măcinat că acolo conti-
nua să locuiască fratele Mihăiţă, 
cu care nu mai vorbea, i-a venit 
ideea să se răzbune. Planul de a da 
foc casei în care nu era primit i-a 
încolţit la fi nele săptămânii tre-
cute, după ce a consumat alcool 
cu un vecin, căruia i-a şi împăr-

MOŞTENIREA PĂRINTEASCĂ, MOTIV PENTRU UN ATAC VIOLENT ÎN FAMILIE  .  RĂZBUNARE

 ELEV LOVIT 

PE TRECERE, 

LA ŞCOALA 28

ACCIDENT. Un copil 

din Galaţi a fost lovit de o maşină 

în timp ce traversa regulamentar 

strada, pentru a ajunge la şcoală. 

Accidentul s-a petrecut pe 

marcajul pietonal din dreptul Şcolii 

Gimnaziale Nr. 28, cu puţin înainte 

de începerea cursurilor. Copilul, 

în vârstă de 11 ani, s-a angajat în 

traversarea străzii Roşiori, dar un 

şofer, un tânăr de 24 de ani, nu 

l-a observat la timp şi l-a acroşat, 

provocându-i leziuni care au 

necesitat transportarea la spital. 

Poliţiştii au stabilit că şoferul nu 

consumase alcool şi au deschis 

un dosar penal pentru vătămare 

corporală din culpă, urmând a 

stabili cu exactitate circumstanţele 

în care a avut loc evenimentul.   

. M.C. 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Nu mai puţin de 50 de proiec-
te de hotărâre au fost introduse 
suplimentar pe ordinea de zi a 
şedinţei ordinare a Consiliului 
Local - care a avut loc miercuri, 
30 martie 2022 - la propunerea 
primarului Ionuţ Pucheanu, cu 
acordul aleşilor locali. Dintre 
cele 50 de proiecte, 47 vizează 

aprobarea indicatorilor tehnico-
economici şi a depunerii pentru 
fi nanţare în cadrul Planului Na-
ţional de Redresare şi Rezilienţă 
(PNRR), Componenta 5 - Valul 
Renovării. Era nevoie ca deciziile 
să fi e luate urgent pentru ca, pe 
1 aprilie 2022, municipalitatea să 
aibă toate formalităţile în regulă 
şi să poată depune actele pentru 
a solicita fi nanţare. Principiul de 
acordare a banilor este „primul 
venit, primul servit“. Cele mai 
multe dintre proiecte au ca obiec-
tiv renovarea energetică a unor 
imobile importante: şcoli, licee şi 
grădiniţe, Teatrul Dramatic, Poli-
clinica cu Plată, Sala Sporturilor, 
Arena de Box, fostele cinemato-
grafe „Dacia”, „Flacăra” şi „Ţigli-
na”, dar şi Palatul „Gheorghiu”. 

Ordinea de zi a ajuns la un 
număr record de 163 de proiecte 
de hotărâre care au fost supuse 
dezbaterii şi votului aleşilor lo-
cali. .

Doi conducători auto afl aţi 
într-o stare de ebrietate avansată 
au fost interceptaţi pe drumurile 
din judeţul Galaţi la interval de 
numai câteva ore. Unul dintre ei 
a fost tras pe dreapta pe drumul 
care leagă comunele Matca şi Co-
rod, după ce poliţiştii au primit 

o informaţie că acesta, afl at sub 
infl uenţa alcoolului, ar fi  condus 
haotic. Agenţii au urmărit maşi-
na care se deplasa pe DJ 251 circa 
doi kilometri, distanţă la capătul 
căreia au reuşit să o blocheze în 
trafi c. La volan se afl a un bărbat 
de 47 de ani, a cărui alcoolemie în 
aerul expirat era de 0,82 la mie, 
motiv pentru care a fost dus la 
spital, la Tecuci, pentru preleva-
rea de mostre biologice. Acelaşi 
traseu l-a parcurs, câteva ore mai 
târziu, şi un tânăr de 22 de ani din 
Munteni, tras pe dreapta în toiul 
nopţii, pe o stradă din centrul 
Tecuciului. Acesta chefuise bine 
înainte să se urce la volan, aveau 
să constate poliţiştii care l-au tes-
tat. Avea o alcoolemie de 1,06 la 
mie în aerul expirat şi nici nu de-
ţinea permis de conducere, pen-
tru nicio categorie de vehicule. 
Drept urmare, este şi el cercetat 
pentru conducere sub infl uenţa 
alcoolului, la care se adaugă acu-
zaţia de conducere fără permis. 
. Mariana Constandache

adoptate
Potop de proiecte
cu fi nanţare prin PNRR,
la votul consilierilor locali

pericole
Şoferi beţi, fugari sau fără 
permis, pe şoselele gălăţene

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 31 mar-

tie, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Traian, Siderurgiştilor şi Macului. 

Şoferii care au drum în judeţ vor 

fi  monitorizaţi pe DN 25, în zona 

localităţilor Vameş şi Iveşti, iar 

pe DN 26, în localităţile Ijdileni şi 

Cavadineşti. Pe DE 581, o auto-

specială cu radar va fi  amplasa-

tă pe raza localităţii Priponeşti, 

iar pe DJ 251, la Smârdan şi 

Cuza Vodă. . Mariana 

Constandache

tăşit gândurile care îl măcinau şi 
pe care avea să le pună în aplica-
re spre miezul nopţii, mai ales că 
ştia că fratele său este plecat la 
serviciu, la Galaţi. S-a dus la casa 
unde se afl au concubina fratelui 
şi cele două fetiţe, una de nouă 
ani şi una de 11 ani, şi s-a urcat 
în pod. 

„În podul casei a dat foc mai 
multor haine, cunoscând că, la 
momentul incendierii, în interi-
orul locuinţei se afl au concubina 
fratelui său şi cei doi copii minori, 
iar prin acţiunea de incendiere, 
care a distrus podul locuinţei, a 
prevăzut şi a acceptat suprimarea 
vieţii persoanelor afl ate în inte-
riorul locuinţei, rezultat care nu 
s-a produs din cauze independen-
te de voinţa sa”, aveau să consem-
neze procurorii în cadrul anche-
tei care a urmat incidentului. 

Cea care a făcut ca nenoroci-
rea să nu se întâmple a fost mama 

copiilor, care a ieşit în curte chiar 
înainte ca acoperişul în fl ăcări să 
se prăbuşească, scoţându-şi şi fe-
tele din casa incendiată. Femeia 
a sunat la 112, pompierii fi ind cei 
care au stins focul pus de cum-
nat. În urma anchetei, poliţiştii 
au dat de urma bărbatului care 
plănuise totul şi care şi-a recunos-
cut faptele, negând totuşi că a in-
tenţionat să îşi omoare nepoatele 
şi pe mama acestora. 

„Inculpatul a fost reţinut pen-
tru 24 de ore sub acuzaţiile de ten-
tativă de omor califi cat şi distru-
gere, Tribunalul Galaţi admiţând 
ulterior propunerea de arestare 
preventivă şi emiţând un man-
dat pentru 30 de zile”, a precizat 
procurorul Liliana Istrate, purtă-
torul de cuvânt al Parchetului de 
pe lângă Tribunalul Galaţi. Dacă 
va fi  găsit vinovat, Valerică Dima 
riscă să stea după gratii cel puţin 
12 ani. .
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Fermierii şi apicultorii 
nu trebuie 
să mai meargă la RAR 
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Deţinătorii de utilaje agricole și 

crescătorii de albine din Galaţi 

nu mai trebuie să bată ei drumul 

la reprezentanţa RAR pentru 

verifi cările tehnice necesare 

eliberării cărţilor de identitate ale 

vehiculelor sau pentru inspecţia 

tehnică periodică. Vor veni 

inspectorii la ei, la domiciliu sau 

la locul de garare a vehiculelor, 

pentru a-i scuti de efortul de 

a se deplasa la reprezentanţe. 

Excepţie fac, deocamdată, 

apicultorii care au pavilioane 

montate pe autovehicule, 

verifi carea în teren a acestora 

urmând să fi e reglementată prin 

modifi cări viitoare ale legislaţiei.  

Graţie celor mai recente modi-
fi cări ale legislaţiei privind pro-
cedura de înregistrare a tractoa-
relor și mașinilor autopropulsate 
pentru lucrări în cadrul primă-
riilor, deţinătorii de tractoare, 
utilaje agricole și apicole nu mai 
trebuie să se deplaseze cu aces-
tea la reprezentanţele RAR sau 
la staţiile ITP. Pentru eliberarea 
cărţilor de identitate ale vehicu-

lelor (CIV) sau pentru efectuarea 
inspecţiilor tehnice periodice, se 
vor deplasa echipele RAR acolo 
unde se afl ă vehiculele, scutindu-i 
pe proprietari de timp și efort. 

”La scurt timp după modifi -
cările cadrului legal, Registrul 
Auto Român a demarat o campa-
nie de sprijinire a deţinătorilor 
de tractoare agricole și mașini 

autopropulsate pentru lucrări, 
prin intermediul laboratoarelor 
noastre mobile pentru certifi ca-
rea autenticităţii, disponibile în 
toate reprezentanţele din ţară. 
La solicitarea proprietarilor aces-
tor vehicule, specialiștii RAR se 
deplasează în teren și efectuea-
ză procedurile necesare pentru 
eliberarea CIV sau a atestatului 

tehnic, în funcţie de tipul vehicu-
lului: tractor agricol sau mașină 
autopropulsată pentru lucrări. În 
plus, în cadrul aceleiași deplasări 
în teren, inginerii RAR fac și in-
specţia tehnică periodică a trac-
toarelor”, se arată într-un comu-
nicat al Registrului Auto Român. 

Luând în calcul difi cultăţile 
pe care le au apicultorii în a se 
deplasa la staţiile ITP sau la re-
prezentanţele RAR, procedura a 
fost extinsă și pentru pavilioane-
le apicole. Astfel, inginerii RAR 
se pot deplasa acolo unde sunt 
amplasate remorcile sau semire-
morcile speciale apicole care au 
nevoie de CIV sau ITP. Nu trebuie 
decât ca apicultorii să îi contacte-
ze pe șefi i reprezentanţelor teri-
toriale ale RAR ca să stabilească 
detaliile concrete ale deplasării 
autolaboratoarelor. Singura ex-
cepţie o reprezintă, deocamdată, 
procedura de inspectare a pa-
vilioanelor apicole montate pe 
autovehicule, acestea trebuind 
să facă reviziile în continuare la 
reprezentanţa RAR sau la staţiile 
ITP, până când vor fi  defi nitivate 
modifi cările legislative care să 
permită deplasarea în teren și 
pentru aceste operaţiuni. .

FACILITĂŢI PENTRU VERIFICĂRI TEHNICE  .  UTILAJE

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Miercuri, 30 martie, Poliţia de 
Frontieră Galaţi a raportat aproa-
pe 600 de cetăţeni ucraineni care 
tranzitaseră graniţa prin cele 
două puncte din judeţ, cel mai 
mare fl ux, de 371 de persoane, 
înregistrându-se prin vama de la 
Galaţi, în timp ce pe la Oancea au 
intrat 210 persoane. Astfel, 581 
este numărul total de refugiaţi 
care au ajuns în ultimele 24 de 
ore în judeţul nostru. Menţionăm 
că în Galaţi au mai ajuns pentru a 
fi  cazaţi şi refugiaţi intraţi în ţară 
pe la Isaccea și Siret. 

Oamenii sosiţi în ultimele 24 
de ore nu au cerut azil, anunţă 
autorităţile gălăţene, motiv pen-
tru care nu au ajuns în Centrul 
pentru Refugiaţi, unde miercuri 
erau libere 257 de locuri. Cei mai 
mulţi ucraineni se afl ă în spaţiile 
de cazare puse la dispoziţie de au-
torităţi pentru refugiaţii afl aţi în 
tranzit. Astfel, miercuri, 30 mar-
tie, la blocul M11 erau 73 de refu-
giaţi. La Baza "Siderurgistul“ erau 
16 refugiaţi, pe cele 150 de locuri 
libere, la Centrul social comuni-
tar Șendreni erau ocupate 12 din 
cele 30 de locuri disponibile, la Că-
minele studenţești erau ocupate 
326 din cele 592 disponibile, iar la 

internatele și sălile de sport erau 
ocupate 106 locuri din 412. La pen-
siuni și ONG-uri erau ocupate 98 
de locuri din 497. Tabăra mobilă 
de pe Stadionul "Dunărea“, cu 402 
locuri, era în continuare goală. 
Reamintim faptul că la nivelul ju-
deţului Galaţi a fost constituit un 
grup de lucru, cu program 24/24, 
care funcţionează la nivelul Pre-
fecturii. Toţi cei care vor să ofere 
sprijin pentru cetăţenii veniţi din 
Ucraina (masă, cazare, alimente 
de bază, transport etc.) pot suna la 
numerele de telefon 0236.460.055 
şi 0790.288.000 sau pot trimite 
un e-mail pe adresa umanitar@
prefecturagalati.ro. .

migraţie
Sub 600 de refugiaţi au intrat în Galaţi, în ultimele 24 de ore

 ÎNCĂ 

1,54 MILIOANE LEI,                    

DECONTĂRI 

PENTRU PNDL
VIRAMENTE. În 

perioada 17-22 martie, Ministerul 

Dezvoltării, Lucrărilor Publice 

și Administraţiei (MDLPA) a 

virat, în două tranșe, suma de 

99,86 milioane de lei, în vederea 

decontării facturilor pentru 185 

de obiective de investiţii realizate 

prin etapele I și II ale Programului 

Naţional de Dezvoltare Locală 

(PNDL). În judeţul Galaţi, un număr 

de doar patru unităţi administrativ-

teritoriale au benefi ciat de 

aproximativ 1,54 milioane de 

lei pentru decontarea lucrărilor 

demarate în primele două etape 

ale PNDL. Astfel, la Şendreni au 

ajuns 540.000 de lei, la Cavadinești 

440.000, la Schela circa 420.000 

de lei, în vreme ce lista este 

întregită de Valea Mărului, cu doar 

aproape 140.000 de lei viraţi pentru 

obiectivele de investiţii locale afl ate 

în derulare.  . G.I.M. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Unu din șapte gălățeni testați 
în ultimele 24 de ore a fost gă-
sit infectat cu noul coronavirus. 
Nu au mai fost raportate decese 
în rândul persoanelor infectate, 
dar a crescut cu aproape o sută 
numărul gălățenilor care s-au 
autoizolat.

Potrivit datelor centralizate 
de Prefectura Galaţi privind evo-
luţia cazurilor de infectare cu 
COVID-19, dintre cei 648 de paci-
enţi testaţi într-un interval de 24 
de ore, 87 au fost declaraţi purtă-
tori ai virusului. Numărul total 
al celor infectaţi a ajuns astfel la 
60.413. Miercuri, 30 martie, nu au 
mai fost raportate decese în rân-
dul persoanelor infectate. Astfel, 

numărul victimelor pandemiei a 
rămas 1.836. Tot în intervalul pre-
cizat, au fost declarați vindecați 
14 pacienți afl ați în evidență ca 
infectați cu noul coronavirus, 
ceea ce face ca totalul persoane-
lor depistate pozitiv și tratate să 
ajungă la 58.210. În carantină 
instituționalizată nu se mai afl a 
nicio persoană, conform aceleiași 
raportări. În izolare la domiciliu 

erau 279 de gălăţeni testați pozitiv, 
în creștere față de intervalul pre-
cedent, în timp ce în carantină la 
domiciliu nu se mai afl a nicio per-
soană. În izolare instituționalizată 
se afl au 88 de bolnavi de COVID-
19. De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate 403.514 
teste.  .

COVID-19
A crescut numărul gălăţenilor izolaţi la domiciliu

  u foto RAR
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Primele segmente 
din tablier, montate 
la Podul peste Dunăre
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Ministerul Transporturilor a 

anunţat miercuri că au fost 

montate primele două segmente 

ale tablierului din zona centrală a 

Podului suspendat de la Brăila. 

„Încă 38 de segmente din zona 
centrală a tablierului vor fi  mon-
tate cu o frecvenţă medie de două 
piese pe zi. Operaţiunea este foar-
te importantă deoarece în cazul 
în care nu este respectată ordinea 
de montare există riscul fractu-
rării pilonilor podului!“, a scris, 
pe Facebook, ministrul Transpor-
turilor, Sorin Grindeanu. 

El a precizat că toate cele 86 de 
segmente ale tablierului metalic 
urmează să fi e asamblate până la 
începutul lunii iunie, anul aces-
ta. „Alte 10 segmente de tablier 
(câte 5 pe fi ecare mal) sunt deja în 
şantier şi urmează să fi e montate 
în zona pilonilor, după ce vor fi  
asamblate la sol în blocuri com-

pacte. Fiecare segment de tablier 
are o greutate cuprinsă între 180 
de tone şi 300 de tone, iar în to-

tal acestea cântăresc 21 de mii de 
tone“, a subliniat Sorin Grindea-
nu. Lucrările la Podul suspendat 

de la Brăila şi la drumurile de 
acces trebuie fi nalizate până la 
sfârşitul acestui an. 

Podul suspendat peste Dună-
re va avea o lungime de 1.974 de 
metri, dintre care 1.120 de metri 
reprezintă deschiderea centrală, 
la care se adaugă două deschideri 
laterale de 489 de metri pe ma-
lul dinspre Brăila şi 364 de metri 
pe malul dinspre Tulcea. La mo-
mentul fi nalizării, va fi  al treilea 
pod din Europa din punctul de 
vedere al deschiderii centrale şi 
al lungimii. 

Lăţimea totală va fi  31 de me-
tri şi va cuprinde patru benzi de 
circulaţie a câte 3,50 metri lăţime 
fi ecare, patru benzi de încadrare 
a câte 0,5 metri lăţime fi ecare, 
două acostamente de 1,50 metri 
lăţime şi o zonă mediană cu lă-
ţimea de 3 metri. La acestea se 
adaugă, de o parte şi de alta, două 
benzi adiţionale pentru trafi c pi-
etonal, biciclete şi întreţinere, 
trotuarele urmând să aibă 2,80 
metri fi ecare. .

INFRASTRUCTURA DE TRANSPORT  .  EVOLUŢIE

 START      

ÎN CAMPANIA 

DE IRIGAŢII 2022

ANIF. Conform informaţiilor 

primite de la Filiala Teritorială de 

Îmbunătăţiri Funciare (FTIF) Galaţi, 

marţi, 29 martie, legumicultorii 

gălăţeni au dat startul campaniei de 

irigaţii din anul 2022. Astfel, fermierii 

din Terasa Tecuci-Nicoreşti au 

început udările de răsărire la rădă-

cinoase, mazăre, grâu şi orzoaică. 

Staţia SPA Ionăşeşti a alimentat cu 

apă canalul de aducţiune CA Sud 

pe o lungime de 11 kilometri, acesta 

deservind o suprafaţă contractată 

de 5.507 hectare. În plus, în cinci 

ploturi din cele deservite de acest 

canal sunt în derulare proiecte 

de modernizare a infrastructurii 

secundare de irigaţii, fi nanţate prin 

Submăsura 4.3. - investiţii pentru 

dezvoltarea, modernizarea sau 

adaptarea infrastructurii agricole şi 

silvice.  . G.I.M. 

Administraţia Pieţelor Agro-
alimentare SA Galaţi are o nouă 
conducere după ce Marcela Da-
niela Costea a renunţat, din 
23 martie, la funcţia de director 
general al societăţii din subordi-
nea Consiliului Local Galaţi pen-
tru funcţia de director general al 
Administraţiei Porturilor Dunării 
Maritime (APDM) Galaţi, funcţie 
pe care, de altfel, a mai ocupat-o 
în trecut. În urma unei decizii a 
Consiliului de Administraţie (CA) 
al Administraţiei Pieţelor Agroa-
limentare SA Galaţi, în funcţia de 
director general interimar a fost 

numit, din 28 martie, Dumitru 
Poalelungi, cel care a fost până în 
prezent director de Dezvoltare şi 
Investiţii al societăţii. Mandatul 
de director general interimar este 
pe o perioadă de patru luni.

De profesie economist, Dumi-
tru Poalelungi a lucrat şi el până 
în 2020 în cadrul APDM Galaţi, 
unde, printre altele, a ocupat 
funcţiile de Şef Birou Marketing 
şi director executiv Managemen-
tul Activelor. De asemenea, Du-
mitru Poalelungi este consilier 
local la Galaţi, din partea PSD. 
. Ovidiu Amălinei

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Noua ordonanţă de urgenţă 
care are în vedere plafonarea pre-
ţurilor la energie electrică şi gaze 
naturale pe o perioadă de 12 luni 
se afl ă pe masa Comisiei de Ener-
gie din Senat, urmând să intre în 
vigoare de la 1 aprilie. 

„Urmează să dăm raport pe 
acest proiect de aprobare a ordo-
nanţei de urgenţă. Această ordo-
nanţă de urgenţă are în vedere 
toate experienţele şi statisticile, 
nelămuririle, lucrurile care nu 
au funcţionat bine în ultimele 
luni, parcurgând din celelalte 
două ordonanţe de urgenţă 118 şi 
ordonanţa de urgenţă 3. Cred cu 
tărie că această nouă ordonanţă a 
îmbunătăţit şi vine în ajutorul in-
dustriei“, a declarat Istvan-Lorant 
Antal, preşedintele comisiei. 

El a precizat că mai sunt „mici 
neclarităţi unde se doreşte a se 
face intervenţii“, însă consumato-
rul casnic, IMM-urile şi industria 
vor fi  ajutaţi şi susţinuţi în aceas-
tă criză energetică pe următoa-

rea perioadă de 12 luni. Guvernul 
a aprobat recent o nouă ordonan-
ţă de urgenţă pentru plafonarea 
tarifelor pentru consumatorii 
fi nali. Actul normativ impune 
noi plafoane de preţ pentru con-
sumatori, respectiv, 0,68 lei/kWh 
pentru un consum mediu lunar 
mai mic sau egal cu 100 de kWh 
(înregistrat în 2021) şi 0,8 lei/kWh 
pentru un consum mediu lunar 
cuprins între 100 şi 300 kWh, 
pentru energie electrică. Pentru 
gaze, preţul maxim este de 0,31 
lei/kWk, indiferent de cantitatea 
consumată. Plafoanele includ 
TVA şi se aplică distribuitorilor 
care alimentează consumatorii 
fi nali. .

numire
Dumitru Poalelungi, director 
interimar la Administraţia Pieţelor

ordonanţă
Plafonarea preţurilor la energie, 
în vigoare de la 1 aprilie

273,8176UU

gram aur

4,7924OO

franc elveţian gra

4,4372 UU
dolardol

4,9470U

euro

UUUUUUUUUUUUUUUUUUUU

Dumitru Poalelungi, u

fl ancat de Ionuţ Pucheanu 

şi Marcela Daniela Costea 

foto arhivă
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Maşini noi, sisteme 
de apă şi canalizare, 
iluminat cu LED-uri
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

 Programele Administraţiei 

Fondului pentru Mediu (AFM) 

vor avea anul acesta un buget 

de aproximativ 2,7 miliarde de 

lei, sumă care va fi  utilizată atât 

pentru onorarea angajamentelor 

rezultate din sesiuni anterioare, 

cât şi pentru continuarea 

programelor deja consacrate şi 

pentru fi nanţarea unor programe 

noi, informează Ministerul 

Mediului, Apelor şi Pădurilor. 

Bugetul total al programului 
de stimulare a înnoirii parcului 
auto naţional - Rabla Clasic 2020-
2024 - va fi  suplimentat cu 560 
milioane lei pentru înscrierile 
persoanelor fi zice şi juridice. 
Prima de casare este de 6.000 
de lei, respectiv, 9.000 de lei în 
cazul predării a două autovehi-
cule uzate, la care se pot adăuga 
ecobonusuri. Conform reprezen-
tanţilor Ministerului Mediului, 
cuantumul fi nanţării este de 
51.000 de lei pentru un autove-
hicul nou, pur electric şi 26.000 
de lei pentru un autovehicul nou 
electric hibrid plug-in, exceptând 
motocicleta, care generează ma-
ximum 80g CO2/km în sistem 
WLTP, în schimbul casării unui 
autovehicul uzat.

"Rabla pentru electrocasnice 
2022 - Programul naţional de înlo-
cuire a echipamentelor electrice 
şi electronice uzate cu unele mai 
performante din punct de vedere 
energetic are un buget de 100 de 
milioane de lei şi se va desfăşura 
etapizat, similar cu anul trecut, 
echipamentele eligibile fi ind îm-

părţite în trei categorii“, se mai 
precizează în comunicat.

Protecţia resurselor de apă, 
sisteme integrate de alimentare 
cu apă, staţii de tratare, canaliza-
re şi staţii de epurare benefi ciază 
de un buget de 1,825 miliarde lei 
pentru lansarea sesiunilor în ca-
drul a două programe de fi nanţare 
şi pentru încheierea contractelor 
aferente. Totodată, se alocă 825 
de milioane de lei pentru lansa-
rea Programului Prima conecta-
re, prevăzut în PNRR, desfăşurat 

prin intermediul operatorilor de 
apă şi canal.

Programul privind iluminatul 
public stradal (lămpi cu LED) va 
continua, având alocat pentru 
anul acesta un buget de un mili-
ard de lei, iar cel privind creşterea 
efi cienţei energetice în clădiri pu-
blice are un buget de 2,8 miliarde 
de lei. 

Programul privind dezvolta-
rea infrastructurii de reîncăr-
care pentru vehicule electrice şi 
electrice hibrid plug-in în locali-

tăţi are un buget de un miliard 
de lei, iar un alt miliard de lei 
este prevăzut în vederea realiză-
rii investiţiilor care au ca scop 
reducerea impactului deşeuri-
lor asupra mediului şi sănătăţii 
populaţiei.

Nu în cele din urmă, progra-
mul privind îmbunătăţirea calită-
ţii aerului şi reducerea emisiilor 
de gaze cu efect de seră utilizând 
autovehicule mai puţin poluante 
în transportul elevilor are un bu-
get de 600 de milioane de lei. .

BUGET RECORD PENTRU PROGRAMELE DE MEDIU  .  FINANŢĂRI

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

În ultimele 24 de ore, au fost 
înregistrate 3.583 de cazuri noi 
de persoane infectate cu SARS-
CoV-2, cu 693 mai puține față de 
ziua anterioară, iar 450 dintre 
acestea sunt ale unor pacienți 
reinfectați, retestați pozitiv la o 
perioadă mai mare de 90 de zile. 

În același interval de timp, au 
fost efectuate 11.615 teste RT-PCR 
(7.158 în baza defi niției de caz și 

a protocolului medical și 4.457 la 
cerere) și 21.718 teste rapide anti-
genice. Până la data de 30 martie 
2022, la nivel național au fost 
prelucrate 12.778.595 de teste RT-
PCR și 9.283.544 de teste rapide 
antigenice. 

În unitățile sanitare de pro-
fi l numărul de persoane inter-
nate în secții cu COVID-19 este 
de 2.587, cu 115 mai puține față 
de ziua anterioară. De aseme-
nea, la ATI sunt internate 395 
de persoane, cu trei mai puține 

decât în ziua anterioară. Dintre 
cei 395 pacienți internați la ATI, 
344 sunt nevaccinați. Din totalul 
pacienților internați, 175 sunt 
minori, 174 fi ind internați în 
secții și unul în ATI.

Tot până la data de 30 martie, 
64.994 de persoane diagnosticate 
cu infecție cu SARS-CoV-2 au de-
cedat în România. În intervalul 
29-30 martie au fost raportate 36 
de decese (18 bărbați și 18 femei), 
dintre care 22 anterioare interva-
lului de referință.

Dintre cele 36 de decese, două 
au fost înregistrate la categoria de 
vârstă 40-49 de ani, patru la cate-
goria de vârstă 50-59 de ani, 10 la 
categoria de vârstă 60-69 de ani, 
11 la categoria de vârstă 70-79 de 
ani și nouă la categoria de vârstă 
peste 80 de ani. Toate decesele în-
registrate sunt ale unor pacienți 
care au prezentat comorbidități. 
Din totalul de 36 pacienți 
decedați, 30 au fost nevaccinați 

și șase vaccinați. .

COVID-19
Numărul cazurilor de infectare, în ușoară scădere

Discurs al lui 
Zelenski în 
Parlamentul 
României

CURÂND. Preşedintele Senatului, 

Florin Cîţu, a anunţat, miercuri, că liderul 

ucrainean Volodimir Zelenski va susţi-

ne un discurs în Parlamentul României, 

acest lucru urmând să aibă loc săptămâna 

viitoare.  “Discuţie importantă cu prim-minis-

trul Ucrainei, Denys Shmyhal: preşedintele 

Zelenski va susţine un discurs în Parlamentul 

României. Ca preşedinte al Senatului, voi 

aranja ca acest discurs să aibă loc săptă-

mâna viitoare. Ucraina are tot sprijinul meu. 

Mulţumesc, Denys!“, a scris președintele 

Senatului, miercuri, pe Twitter.  . George 

Marinescu

 PROFITURI 

ÎN SCĂDERE 

PENTRU FERMIERII 

ROMÂNI
SCUMPIRI. Fermierii 

României sunt, la rândul lor, 

consumatori şi sunt loviţi de exact 

aceeaşi situaţie a scumpirilor, având 

de plătit facturi în creștere, însă nu ei 

sunt vinovaţi de scumpiri, a declarat 

miercuri Vlad Macovei, preşedintele 

Asociaţiei Forţa Fermierilor.“Dacă 

vorbim de zone din industria 

alimentară unde avem 70% din 

producţie din afara ţării, este clar 

că banii pe care românii îi plătesc 

mai mult se duc în afara ţării. Dacă 

vorbim de sectoare de activitate în 

care avem şi producţie internă care 

se regăseşte pe masa românilor, 

banii respectivi care sunt smulşi la 

propriu din portofelele fi ecărui român 

nu rămân la fermieri. Ei se duc mai 

departe pentru plata facturilor la 

energie, la gaz, la combustibili, 

îngrăşăminte şi aşa mai departe”, 

a spus Vlad Macovei.El a afi rmat 

că îngrăşămintele s-au scumpit 

cu 400% în decursul unui an. Mai 

mult, Macovei a precizat că fermierii 

români sunt la un nivel mai scăzut 

de profi tabilitate decât anul trecut, 

deşi preţul mărfi i pe care o vând 

a crescut și a dat un exemplu: la 

poarta fabricii preţul laptelui este de 

3,5 - 4 lei, iar pe rafturile magazinelor 

ajunge la 7 lei. Fermierul ia, în cel mai 

bun caz, 1,5 lei.  . G.I.M. 
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Operaţiunea Cronos, 
controale la restaurante, 
service-uri şi saloane 
de cosmetică
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Tic-tac, tic-tac... Direcţia 

Generală Antifraudă din cadrul 

ANAF și Inspecţia Muncii 

demarează Operaţiunea Cronos, 

o campanie de controale 

comune care vizează fi rmele 

care plătesc salarii mai mici 

decât media pe ramură sau cele 

care, deși au cifre de afaceri 

mari, declară profi turi foarte 

mici. Obiectivul operaţiunii 

Cronos este cel de reducere a 

muncii „la negru” sau „la gri”. 

 „Direcţia Generală Antifrau-
dă Fiscală, împreună cu Inspecţia 
Muncii, desfășoară Acţiunea de 
control Cronos pentru prevenirea 
și combaterea sustragerii de la de-

clararea și fi scalizarea muncii, în 
scopul asigurării, tuturor angaja-
ţilor din România, a accesului la 
protecţia conferită de legislaţia so-
cială (sănătate, pensii, șomaj, asi-
gurări în caz de accidente de mun-
că) și de legislaţia muncii. În acest 
sens, echipe mixte de inspectori 
de muncă și inspectori antifraudă 
fi scală vor începe campania Cro-
nos cu verifi carea unui eșantion 
de fi rme specializate în domenii 
precum construcţii și servicii 
conexe, HoReCa, întreţinerea și 
repararea autovehiculelor, trans-
port, gardă și protecţie, înfrumu-
seţare și întreţinere corporală, ali-
mentaţie publică, comerţ, servicii 
de curăţenie ș.a.”, se arată într-un 
comunicat remis de ANAF.

 Conform documentului, sunt 
vizate societăţile care plătesc sala-

rii subdeclarate faţă de media pe 
ramură, au un procent semnifi ca-
tiv de angajaţi cu salariul minim 
pe economie, au o cifră de afaceri 
mare, dar un profi t declarat foar-
te mic, benefi ciază de împrumu-
turi semnifi cative de la asociaţi 
fără venituri justifi cative pentru 
creditări sau înregistrează necon-
cordanţe între informaţiile decla-
rate privind tranzacţiile realizate 
și cele declarate de partenerii de 
afaceri.

Controalele vizează atât mun-
ca „la negru”, fără forme legale, 
cât și cazuri de muncă în care 
nivelul real de salarizare este 
subdeclarat sau declarat parţi-
al, care presupun fi e încheierea 
contractelor de muncă cu normă 
întreagă cu salariul minim ga-
rantat, fi e încheierea contracte-

lor de muncă cu timp parţial, în 
timp ce, în realitate, se realizea-
ză normă întreagă, dar cu plata 
fără fi scalizare a diferenţei de 
bani până la salariul real, mai 
mare.

 De asemenea, vor fi  analizate 
livrări nedeclarate sau achiziţii de 
bunuri și servicii care afectează 
TVA și impozitul pe profi t, care 
pot cauza fraude fi scale, deoarece 
o bună parte a sumelor obţinute 
din aceste fraude sunt utilizate 
pentru fi nanţarea muncii presta-
te fără forme legale, subdeclarate 
sau declarate parţial.

 Controalele comune ale Di-
recţiei Generale Antifraudă și In-
specţiei Muncii se vor derula pe 
întreaga perioadă a Planului Na-
ţional de Redresare și Rezilienţă 
(PNRR). .

PROTOCOL ÎNTRE DIRECŢIA GENERALĂ ANTIFRAUDĂ ȘI INSPECŢIA MUNCII  .  SALARII

 CURSURI GRATUITE 

PENTRU TINERI
SUBVENŢII. Cursuri de 

formare gratuită sunt organizate 

în cadrul proiectului IDEMA, la 

care AJOFM Galaţi este partener. 

Practic, tinerii între 16 și 29 de ani 

care nu lucrează și nu urmează 

nicio formă de învăţământ (NEET) 

vor fi  plătiţi ca să înveţe o meserie. 

Astăzi, 31 martie, se vor face 

înscrieri în localităţile Băneasa 

(la Căminul Cultural, ora 13,00), 

Umbrărești (Căminul Cultural, ora 

11,00) și Fârţănești (la Primărie, ora 

9,00). În cursul acestei săptămâni, 

campanii de înscriere au mai avut 

loc la Slobozia Conachi, Cuza 

Vodă, Scânteiești, Frumușiţa 

și Tulucești.  Cursurile gratuite 

organizate sunt pentru: ospătar, 

bucătar, patiser, brutar, lucrător în 

comerţ, manichiurist-pedichiurist, 

frizer, cameristă, croitor, sudor 

electric, lucrător în structuri pentru 

construcţii, lucrător instalator 

pentru construcţii, operator 

introducere, validare și prelucrare 

date, designer pagini web, operator 

calculatoare electronice și reţele, 

ajutor programator. La fi nalizarea 

cursurilor vor fi  acordate subvenţii 

în bani.  . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Agenţia Judeţeană pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă in-
formează că debitorii gălăţeni 
ai agenţiei pot solicita anularea 
obligaţiilor de plată accesorii pe 
care le au, ca urmare a Ordinului 
președintelui ANOFM nr. 64 din 
25.02.2022. „Anularea obligaţi-
ilor de plată accesorii se solicită 
de către debitori, inclusiv de că-

tre cei care au notifi cat Agenţia 
Judeţeană de Ocupare a Forţei de 
Muncă, conform art. 3 alin. (1), 
în baza unei cereri de anulare a 
accesoriilor, conform modelului 
prevăzut în anexa nr. 8 la  pro-
cedură, depusă la registratura 
AJOFM Galaţi, din str. Domneas-
că nr. 191, sau comunicată prin 
poștă, cu scrisoare recomandată 
cu confi rmare de primire. Menţi-
onăm că cererea poate fi  depusă 
după îndeplinirea condiţiilor de 

acordare a anulării, dar nu mai 
târziu de 30 iunie 2022 inclusiv”, 
informează AJOFM Galaţi.

 Am întrebat conducerea AJO-
FM Galaţi cât de mari pot fi  aceste 
accesorii. De exemplu, un debitor 
din 2015, cu un debit iniţial de 
288 de lei, ar trebui să plătească 
acum în jur de 480 de lei. Dife-
renţa faţă de debitul iniţial este 
dată de dobânzi și cheltuieli cu 
executarea. Conform Ordinului 
președintelui ANAF, respectivul 

debitor va putea achita doar suma 
iniţială, de 288 de lei, putând cere 
anularea plăţii pentru diferenţa 
de sumă. 

 Pentru detalii suplimentare, 
cei interesaţi pot accesa site-ul                     
ANOFM, pot apela numărul 
de telefon al AJOFM Galaţi 
(0236.412262) sau trimite e-mail 
la adresa ajofm.gl@anofm.gov.ro. 

 Conform conducerii AJOFM 
Galaţi, agenţia are, în momentul 
de faţă, 150 de debitori. .

scutiri
Amnistie fi scală pentru debitorii AJOFM Galaţi

Emiratele 
Arabe Unite, 
interesate 
de România

TÂRG. România poate deveni 

principalul liant în relaţiile comerciale între 

Emiratele Arabe Unite şi regiunea de est a 

Europei, susţine ministrul gălăţean al Eco-

nomiei, Florin Spătaru. Acesta participă, în 

perioada 28-31 martie, la Dubai, la cea de-a 

opta ediţie a World Government Summit, 

precum şi la festivităţile de închidere ale 

„Expo 2020 Dubai“. Ministrul Economiei al 

Emiratelor Arabe Unite a ţinut să precizeze 

că România este unul dintre statele europe-

ne pe care regiunea le are în vedere ca liant 

pentru relaţiile comerciale pentru Emirate 

cu regiunea de est a Europei.  . C.L.
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          fotbal
          Acţiune nefastă a naţionalei

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Echipa naţională de fotbal a 
României a lăsat o impresie ne-
favorabilă la acţiunea ce a pre-
supus disputarea a două partide 
amicale, totodată, primele din 
mandatul selecţionerului Edi 
Iordănescu. 

Tricolorii au remizat, scor 
2-2, marţi seară, la Tel Aviv, con-
tra reprezentativei Israelului. 

Egalul poate fi considerat ca o 
înfrângere, având în vedere fap-
tul că România a condus cu 2-0 
(goluri Cicâldău și Man) la pauză 
și n-a reușit să își menţină avan-
tajul pe tabelă până la final. 

Coroborat cu faptul că Ro-
mânia a cedat (0-1) cu Grecia, 
pe teren propriu, în primul 
amical, se poate spune că a fost 
o acţiune nefastă a naţionalei. 
Următoarea acţiune a naţiona-
lei României va avea loc în iu-

nie, atunci când va juca patru 
meciuri în Liga Naţiunilor. Ad-
versare vor fi Muntenegru (două 
meciuri), Bosnia și Finlanda. 
Altfel, în barajul de accedere 
la Cupa Mondială, Portugalia 
a trecut de Macedonia de Nord 
(2-0) și Polonia de Suedia (2-0), 
ambele din zona europeană. Ul-
tima echipă calificată din zona 
Europei va fi stabilită în iunie, 
cu toate că în aprilie are loc tra-
gerea la sorţi. .

O nouă performanţă 
remarcabilă 
în sportul gălăţean

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Performanţele din ultima 

perioadă din sportul gălăţean 

au fost rotunjite cu o medalie de 

argint la juniori, prin echipa de 

baschet a Academiei Phoenix.   

Sportul gălăţean trăiește mo-
mente frumoase, iar unul dintre 
acestea a fost reușit de echipa de 
Under 15 masculin a Academiei de 
baschet Phoenix. Echipa gălăţeană 
a fost la un pas de titlul de campi-
oană, după ce a strâns 16 victorii 
din tot atâtea partide în campionat. 
Gălăţenii au trecut în semifi nale de 

CSS Ploiești, iar în fi nală au pierdut 
cu Dan Dacian București. Dar, cu 
toate că au ratat de puţin titlul, se 
poate spune că se creează o genera-
ţie de sportivi foarte talentaţi și de-
dicaţi întru totul pentru baschet. 

Dalibor Destanovic, adus de 
Florin Nini din Serbia în urmă cu 
aproximativ șase ani, antrenează 
grupa de U15 alături de Cristina 
Nini. “Îi felicit pe băieţi, a fost 
un sezon foarte bun pentru noi. 
Chiar dacă există dezamăgirea că 
am ratat titlul, noi ne-am simţit ca 
și cum am fi  campioni, pentru că 
sunt convins că mulţi dintre copiii 
de aici au potenţialul de a ajunge 
jucători consacraţi. La anul, dacă 

se păstrează grupul, pornim cu 
șanse reale să câștigăm titlul. 
Există mai multe echipe bune, 
e concurenţa bună, dar asta ne 
motivează. Am avut parte și de 
sprijinul părinţilor, care au făcut 
o galerie formidabilă la meciuri și 
le mulţumim și pe această cale”, a 
spus antrenorul sârb, recunoscut 
sub numele de Dixon. 

Iată lotul vicecampionilor 
României: David Mărgărit, Ia-
nis Mihai, Rareș Nedelcu, Luca 
Arfi re, Marian Ghiran, Tiberiu 
Chiper, David Brăilescu, Sebasti-
an Boghean, Andrei Ciulin, Luca 
Dumitru, Andrei Buboiu și Matei 
Șorodoc.  

 Turneu fi nal 
bifat și de fete   

Pe lângă generaţia de U15 
masculin, Academia Phoenix se 
poate lăuda și cu cea de U15 femi-
nin, cu care s-a califi cat la turne-
ul fi nal, acolo unde s-a clasat, în 
cele din urmă, pe locul 11.  

 Jucători 
crescuţi la Galaţi,
în echipa mare  

Echipa de seniori a CSM Ga-
laţi are în componenţă, cu parti-
cipare activă în Liga Naţională, 
trei jucători formaţi la Galaţi: 
David Stan, George Vlad și The-
odor Gherman. ,

BASCHETUL, DIN NOU ÎN PRIM-PLAN  .  COMPETIŢIE

din sportul 
gălăţean
Sportivii 
gălăţeni, în 
clasamentele 
naţionale

United 
și-a afl at 
adversara   
din semifi nale

FUTSAL. United Galaţi, recenta 

câștigătoare a ”Cupei României”, și-a afl at ad-

versara din semifi nalele Ligii I. Astfel, gălăţenii 

vor trebui să joace împotriva celor de la FK 

Odorheiu Secuiesc, echipă de care a trecut 

în aceeași fază și în ”Cupa României”. United 

s-a califi cat în semifi nale graţie clasării pe locul 

secund în sezonul regulat, în timp ce Odorheiu 

Secuiesc a trecut în faza anterioară a play-off-

ului de Luceafărul Buzău. Se va juca în sistemul 

de cel mai bun din trei, cu șansa de a juca două 

meciuri la Galaţi, datorită clasării superioare 

din sezonul regulat, în caz de egalitate după 

primele două dispute. . Florin Radu

 
TENIS. Federaţia Română de 

Tenis a întocmit și dat publicităţii 

clasamentele sportivilor români la 

sfârșitul lunii februarie 2022, topuri 

în care se regăsesc și sportivi 

legitimaţi la cluburile din Galaţi. 

Cele mai spectaculoase schimbări 

de poziţie le găsim la Patricia Tig 

(pierde 10 locuri), Andrei Rugină 

(8), Rareș Rugină (3), Leonard 

Mironescu (2), dar și la Vlad Roman 

(câștigă 15), Mihnea Maftei (+ 4) și 

Alin Scripnic (+ 2). Iată-i acum pe 

gălăţenii clasaţi între primele 

50 de locuri pe categorii de vârstă. 

La categoriile U 10 și U 16 fete și 

seniori masculin nu avem sportivi. 

Under 10 -  locul 10 - Mateo 

Andrei Bocăneală (Atlas) – din 117 

sportivi care punctează. Under 

12  - locul 39  - Anisia Gabriela 

Diaconu (Dacia) - din 228; locul 

46 - Sebastian Andrei Rugină 

(ROT Tecuci) - din 215. Under 14  - 

locul 17 - Narcisa Andreea Marcu 

(Dacia), locul 24 - Ellis Amalia 

Lungu (Dacia) - din 238; locul 7  - 

Rareș Rugină (ROT Tecuci) - din 

234. Under 16  -  locul 10 - Mihnea 

Robert Maftei (Dunărea), locul 36 - 

Mihai Leonard Mironescu (Dacia), 

locul 47 - Rareș Rugină - din 207. 

Under 18  -  locul 19 - Bianca Bulat 

(Arcada) - din 159; locul 16 - Robert 

Mihnea Maftei, locul 18 - Alin 

Alexandru Scripnic (Dacia), locul 

24 - Vlad Valentin Roman (Viva), 

locul 30 - Andrei Cristian Arinton 

(Dacia) - din 133. Seniori - locul 12 

- Gabriela Talabă Lee (Dacia), locul 

23 - Patricia Maria Ţig (Arcada) - 

din 158. ,  Gheorghe Arsenie
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Cum se administrează 
şi cum se păstrează 
pastilele cu iod
REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

Toate direcţiile de sănătate 

publică din ţară au primit 

comprimatele cu iod fabricate 

de Antibiotice Iaşi. Pastilele vor 

fi  distribuite populaţiei eligibile, 

a declarat ministrul Sănătăţii, 

Alexandru Rafi la, care a subliniat 

din nou că pastilele cu iodură 

de potasiu nu se administrează 

preventiv. Ofi cialul a anunţat și 

dozele recomandate fi ecărei 

categorii de vârstă.

Alexandru Rafi la a mai spus 
că acum se caută soluţii de distri-
buire, astfel încât comprimatele 
să ajungă la toate persoanele eli-
gibile din România. În principiu, 
este vorba de populaţia cu vârsta 
de până la 40 de ani. Este impor-
tant de știut că pastilele cu iod 
trebuie administrate numai în 
cazul extrem de improbabil al 
unei urgenţe, doar la indicaţia 
autorităţilor și în niciun caz nu 
trebuie luate în mod preventiv, ci 

doar dacă există un anunţ public 
că aceste pastile ar trebui luate, 
conform News.ro.

Ministrul Sănătăţii a anunţat 
şi dozajele care se administrea-
ză populaţiei în caz de scurgeri 
radioactive: pentru bebeluşii cu 
vârsta de până la o lună se admi-
nistrează un sfert de comprimat; 

copiii între o lună şi trei ani pri-
mesc o jumătate de comprimat; 
copiilor între trei şi 12 ani li se 
administrează un comprimat; 
pentru copiii cu vârsta de peste 
12 ani, pentru adulţi şi pentru fe-
meile gravide sau care alăptează 
doza recomandată este de două 
comprimate.

Persoanelor cu vârsta de pes-
te 40 de ani nu li se recomandă 
administrarea de iodură de pota-
siu, „cu excepţia cazurilor în care 
expunerea tiroidei la iod radioac-
tiv prin inhalare este extrem de 
mare şi lucrul acesta se întâmplă 
doar în cazul expunerii directe, 
adică dacă adultul este chiar în 
zona în care se petrece incidentul 
nuclear”, a precizat Alexandru 
Rafi la.

Alexandru Rafi la a explicat 
că tratamentul se administrează 
în maximum opt ore de la anun-
ţul autorităţilor şi nu în termen 
mai mare de 24 de ore, pentru că 
atunci este inutil.

Cum se păstrează 
pastilele cu iod

Pastilele se păstrează în amba-
lajul original, la o temperatură de 
cel mult 25 de grade şi nu se lasă 
la îndemâna copiilor şi, dacă nu 
sunt folosite, nu se aruncă laolaltă 
cu deşeurile menajere, ci trebuie 
duse la farmacie pentru neutrali-
zare, a precizat Rafi la.  .

UTILIZAREA, DOAR ÎN CAZ DE ACCIDENT NUCLEAR . REGULI

NOI LICITAŢII 

CU STRIGARE 

PENTRU LOCURI 

DE PARCARE
PROCEDURĂ. Printr-un 

anunţ postat pe portalul propriu, 

Primăria Galaţi informează că, în 

perioada 5-13 aprilie 2022, vor avea 

loc şedinţele de licitaţie publică cu 

strigare pentru alocarea locurilor de 

parcare în parcările de reşedinţă/

domiciliu cuprinse în Etapa IV: 

Mazepa I - zona 16, Micro 21 - zona 

1, Mazepa II - zona 15, Ţiglina 

II - zona 10 şi Micro 18 - zona 4, în 

baza hotărârilor Consiliului Local. 

La şedinţele de licitaţie, care se 

vor desfăşura la sediul Primăriei 

din strada Domnească nr. 54, 

pot participa doar persoanele 

cuprinse în tabelul publicat pe 

portalul administraţiei locale. 

„Persoanele mai sus menţionate 

vor mai prezenta şi următoarele 

documente: carte de identitate 

şi procură în formă autentifi cată, 

în cazul reprezentanţilor legali. 

Menţionăm faptul că persoanele 

care nu se prezintă la ora şi data la 

care a fost anunţată procedura de 

licitaţie pierd dreptul de a benefi cia 

de un loc de parcare din cele 

licitate”, transmite Primăria Galaţi. 

Trebuie spus şi faptul că Primăria a 

făcut public, tot pe portalul propriu, 

procesul-verbal privind soluţionarea 

contestaţiilor înregistrate în cadrul 

procedurii de atribuire a locurilor 

de parcare de domiciliu/reședinţă 

din municipiul Galaţi - Etapa IV. Din 

cele 106 contestaţii, doar două au 

fost admise, deoarece a fost vorba 

despre „erori de sistem”.  . A.M.

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Comisia pentru Învăţământ 
din Camera Deputaţilor a avizat 
favorabil proiectul de lege care 
prevede ca studenţii români 
de pretutindeni să benefi cieze 
de aceleași drepturi de care se 
bucură colegii născuţi în ţară, 
anunţă, printr-un comunicat de 
presă, deputatul PNL de Galaţi 
Onuţ Atanasiu. Vicepreşedinte 
al Comisiei pentru Învăţământ, 
Atanasiu speră ca, în scurt timp, 

iniţiativa să fi e supusă votului 
fi nal și adoptată, îndreptând ast-
fel nedreptatea ale cărei victime 
anuale sunt miile de studenţi ro-
mâni care vin din diaspora sau 
din zonele istorice din apropierea 
ţării noastre, în care românii re-
prezintă minoritatea.

„Bursele acordate în cazul lor 
sunt de 65 de euro/ lună pentru 
studenţii de licenţă, 75 de euro 
lunar pentru masteranzi și 85 
de euro pentru doctoranzi. Aici 
apare prima nedreptate, deoare-
ce bursa socială a unui student 

român este mult mai mare, de 
aproximativ 130 de euro lunar. 
Diferenţierea nu se oprește aici: 
românii născuţi în afara ţării nu 
benefi ciază de sprijin fi nanciar 
decât pe perioada cursurilor și nu 
pe întreg anul, cum se întâmplă 
în cazul burselor sociale acordate 
celor născuţi în România”, expli-
că parlamentarul.

Vestea bună este că situaţia a 
fost corectată şi de Senatul Ro-
mâniei: „Cuantumul minim al 
burselor românilor de pretutin-
deni este egal cu valoarea burse-

lor sociale acordate studenţilor 
români de la ciclurile de studii 
universitare de licenţă și maste-
rat, respectiv, cu valoarea bursei 
doctorale pentru studenţii de la 
ciclul de studii universitare de 
doctorat. Bursele românilor de 
pretutindeni se acordă pe toată 
durata anului calendaristic, in-
clusiv pe perioada vacanţei de 
vară, iar benefi ciarii pot primi și 
burse pentru performanţe aca-
demice, în aceleași condiţii ca și 
studenţii români”, transmite de-
putatul gălăţean.  .

lege
Majorarea burselor studenţilor români de pretutindeni, 
la mâna parlamentarilor

FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro

Cum mediul sportiv din Ro-
mânia e în mare suferință, mai 
ales prin prisma faptului că majo-
ritatea structurilor sportive sunt 
dependente de fi nanțări de la bu-
getul de stat, un gest ieșit din co-
mun a avut loc la startul ședinței 
de Consiliu Local de miercuri.

Toader Ștefu, președintele 
onorifi c al CS United, a venit 
alături de Florin Ignat (antrenor-
jucător), Constantin Burdujel și 
Daniel Araujo (jucători) și le-a 

oferit consilierilor locali câte o 
medalie de câștigători ai Cupei 
României, performanță reușită 
de echipa de futsal în urmă cu 

zece zile. Acest gest e considerat 
a fi  unul de mulțumire pentru 
sprijinul fi nanciar acordat în 
obținerea performanțelor, mai 

ales că o nouă fi nanțare de un 
milion de lei (10 miliarde de lei 
vechi) este „pe țeavă“ pentru Uni-
ted din partea Consiliului Local 
Galați. Totodată, Ștefu a ținut și 
un mic discurs în fața consilieri-
lor, în care a prezentat pe scurt 
istoricul și activitatea clubului, 
iar fi nalul a fost întâmpinat cu 
aplauze, ca între câștigători ai Cu-
pei României la futsal. În același 
cadru a fost prezentat și trofeul 
Cupei României. United Galați, 
club fondat în 2004, s-a califi cat 
și în faza semifi nalelor ale Ligii I 
la futsal.   .

inedit
Consilierii locali au „câștigat“ Cupa României la futsal
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
 • SC angajează instalatori spe-

cializaţi P.E, muncitori necalifi -

caţi, operator buldoexcavator. 

0744569046 (273467) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor de bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar şi personal curatenie. 

0757490591 (273482) 

 • Angajăm în condiţii avanta-

joase şofer profesionist, categ. 

C,D,E cu atestat de macaragiu 

clasa A(macara încarcare fi er 

vechi). Relaţii la tel: 0743044843, 

0745030934. (273504) 

 • SC angajează muncitori neca-

lifi caţi pentru lucrări terasamente 

gaze. Tel. 0754376129. (273517) 

 • SC angajează muncitori califi -

caţi în construcţii. Salarii atractive. 

Det. tel. 0741582972. (273526) 

 • Muncitor depozit deşeuri, Fileşti. 

Tel. 0744618645. (273527) 

 • Caut OM CURTE şi MENAJERĂ, 

pentru com. Tuluceşti (Tătarca). 

0753669207 (273532) 

 • SC angajează cofetar şi ajutor 

de cofetar. Tel.. 07492233334 

(273535) 

 • SC angajează technician elec-

tromecanic, electrician, lăcă-

tuş mecanic. Tel. 07492233334 

(273536) 

 • SC angajează brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat în indus-

tria alimentară. Tel.0749223352 

(273537) 

 • SC angajează pizzar şi ajutor bu-

cătar. Tel: 07492233334 (273538) 

 • Societate comercială an-

gajează şofer profesionist 

pentru transport cereale. Tel. 

0745231394. (273546) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar+ personal la vase. 

0743067307 (273557) 

 • SC angajează dulgheri, munci-
tori necalifi caţi. Salariu atractiv. 
0746819395. (273568) 

 • Pescărie M17 angajez mun-
citor necalifi cat, posesor per-
mis categ.B. 0740674780. 
(273571) 

 • SC Minibus Luxury SRL an-
gajează vopsitor auto, sudor, 
tâmplar, tehnician mecanic, 
electrician auto, tinichigiu caro-
sier, tapiţer, fi nisor textile, croitor. 
Relaţii la tel. 0746269698. CV-uri la 
m i n i b u s l u x u r y @ g m a i l . c o m 
(273573) 
 • Firmă angajăm secretară cu cu-
noştinţe în birotică şi calculatoare. 
Tel.0754376129. (273577) 
 • Angajez femeie de serviciu 
scări de bloc. Tel. 0749113161. 
(273585) 
 • SC angajează lăcătuş/ sudor 
confecţii metalice inox/ fi er forjat. 
0744517233. (273586) 

 • Caut femeie serioasă, dornică 
de muncă, pentru ajutor îngriji-
re bătrână. Condiţii avantajoa-
se. Detalii la tel. 0744274461. 
(273587) 

 • HPC angajează vopsitori, 

sablatori, polizatori şi mun-

citori necalifi caţi in dome-

niul naval. Relaţii la telefon: 

0733688953 (273588) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează dulgheri, fi e-

rari, zidari, zugravi, fi nisori. Nu 

facem deplasări. Rugăm serio-

zitate. Nr. contact: 0756458101. 

(273373) 

 • Restaurant ang. ospătăriţe, 

bucătărese şi ajutor de bucă-

tăreasă. Salariu atractiv. Nr. tel. 

0742038538. (273374) 

 • SC angajează sudori, lăcătuşi 

mecanici, muncitori necalifi caţi. 

Salariu atractiv: 3000- 4000 lei. 

Tel. 0735510561, 0735510562. 

(273381) 

 • Cofetăria L’Eclair by Selena an-

gajează vânzătoare, ajutor cofetar 

/ cofetară, experienţa constituie 

avantaj. Informaţii la 0745131585 

(273386) 

 • Firmă italiană de construcţii 

angajăm muncitori construc-

ţie pentru şantier Italia. Telefon 

00393477552101 (273400) 

 • Brutărie angajează cocători, 

patiseri, modelatori pâine, mo-

delatori covrigi, şoferi. Relaţii 

0749455809. (273404) 

 • Restaurant angajam 

bucătar,ajutor bucătar şi ospătar.

Telefon 0747350659 (273405) 

 • Angajăm instalatori, electri-

cieni, lăcătuşi şi sudori. Relaţii 

la telefon 0771475470. email 

offi ce@aircube.ro (273414) 

 • Angajez şofer part-time (pensi-

onar), muncitor necalifi cat- am-

balator, patiser. 0751883913. 

(273423) 

 • SC angajează şofer autobuz, 

cu jumătate de normă sau normă 

întreagă. Rel. la tel 0746045589. 

(273430) 

 • SC Metal Dizainer SRL anga-

jează asistent manager, mun-

citori necalifi caţi. Pentru detalii 

0725892113. (273437) 

 • Angajăm proiectant AutoCAD, 

sudor, frigotehnist, mecanic, 

vopsitor, tinichigiu şi electrici-

an în domeniul auto. CV-uri la 

minibusluxury@gmail.com. Relaţii 

la tel. 0746269698. (273438) 

 • Restaurant, zona ICFrimu, an-

gajează bucătăreasă. Salariu 

3000 în mână. 0744431568, 

0746114988. (273444) 

 • Hotel- restaurant angajăm bu-

cătar, ajutor bucătar, cameristă. 

0749278177. (273445) 

 • Angajăm femeie de serviciu 

în zona Băncilor. 0748070070. 

(273448) 

 • Angajăm administrator de tură 

în zona Băncilor, este necesar 

un nivel de engleză avansat, iar 

abilităţile IT reprezintă un avantaj. 

0748070070. (273449) 

 • SC angajează proiectant sisteme 

branşamente gaze. 0744569046 

(273465) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori elec-

tric, electricieni PRAM, instalatori, 

lăcătuşi. 0744569046. (273466) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Apartament la cheie, 3/4, re-

cent modernizat, Mic.20, utilităţi-

le separat, CT, AC. 0753669207. 

(273533) 

 • Vând apartament 2 camere, etaj 

1, zona Romarta. Tel. 0749407328. 

(273544) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez garsonieră mobilată, 

utilată, CT, în Ţiglina I (la fl ori), ter-

men lung. 0740962629. (273452) 

 • Închiriez garsonieră A8- Ţig.1. 

Tel. 0742699501. (273549) 

 ÎNCHIRIERI 

 OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriem spaţii comerciale 

zonă centrală, etaj I- 135 mp, etaj 

III- 135 mp, parter 30 mp. Tel. 

0722973837. (273434) 

 • Închiriez spaţiu 135 mp, 

Nae Leonard 48. 0742874878. 

(273461) 

 • Închiriez spaţiu comer-

cial, 42 mp, Ţiglina 1, str. 

Brăilei, la parterul blocului 

A7, vad comercial deosebit, 

curat, grup sanitar, centra-

lă termică electrică etc. Tel. 

0730070208. (273583) 

 CUMPĂRĂRI 

 TERENURI 

 • Cumpar in Galati teren intra-

vilan sau extravilan langa apa. 

0745.380.800. (273066) 

 • Cumpăr teren pentru casă sau 

casă bătrânească 0741195100 

(273390) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 

spălat, aer condiţionat. La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (272392) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, faianţă, gresie. 0749647036. 

(273506) 

 • Execut gresie, faianţă, gleturi, 

var lavabil, tencuieli, placări rigips, 

placări pokistiren, parchet lami-

nat, zidărie. Telefon 0748418145. 

(273518) 

 • Echipă renovări apartamente/ 

case, interioare+ exterioare, zu-

grăveli, gresie, faianţă, instala-

ţii sanitare, rigips, parchet etc. 

0741258882 (273529) 

 • Executăm amenajări interioa-

re, faianţă, gresie, instalaţii sa-

nitare, electrice, glet, zugrăveli. 

Negociabil. Tel. 0743488380. 

(273580) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn 45, 1,74, 60, doresc 

cunoştinţă feminină, prietenie. 

0724475169 whatsapp. (273574)  

ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Consiliul de administraţie al 

Unirea SCM Galaţi, mun. Galaţi, 

str. Brăilei nr.15, bl.R1, et.1, con-

voacă pentru data de 15.04.2022, 

Adunarea Generală Ordinară, la 

ora 8.30 şi Adunarea Generală 

Extraordinară la ora 11.00, la se-

diul social. Materialele şi ordinea 

de zi pot fi  consultate la sediul so-

cial în condiţiile leg ale şi statutare. 

(273578) 

 • Ing. Tuchiluș Gavrilă – președinte 

al OUAI Lupa, cu sediul în comuna 

Matca, judeţul Galaţi înregistrată la 

R.N.O.I.F. sub nr. 192/16.01.2007, 

convoacă în data de 29.04.2022 

orele 11,00, Adunarea Generală 

Ordinară a O.U.A.I. Lupa la sediul 

său din comuna Matca, judeţul 

Galaţi cu următoarea ordine de 

zi. 1. Prezentarea si aprobarea 

Raportului de activitate al OUAI 

Lupa pentru anul 2021 și rapor-

tul de gestiune al Consiliului de 

Administraţie, Bilanţul pe 2021. 2. 

Prezentarea si aprobarea situaţi-

ilor fi nanciare anuale pentru anul 

fi nanciar 2021. 3. Prezentarea și 

aprobarea bugetului de venituri 

și cheltuieli pentru anul 2022. 4. 

Diverse. (273581) 

PRF PVL 000032

 VÂNZĂRI  

CASE 

PRF PVL 000022

Persoană fi zică vând 

VILĂ Galaţi

ULTRACENTRAL 

DE VÂNZARE
Tel. 0745105377Tel. 0745105377

 p+1+ mansardă locuibilă
suprafaţă teren 341 mp
suprafaţă construită 102 mp
suprafaţă desfăşurată 223 mp
trei dormitoare 

  cu balcoane închise,
trei băi. 

Anexe: garaj dublu,
patio amplu, chioşc de vară, 
zonă grătar. 
Se poate vinde mobilat. 
Preţ 450.000 euro 
negociabil. 

PRF PVL 000055



31 MAR 2022 11ANUNŢURI MICA PUBLICITATE
                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Florentina Mihnea 0731 960 090LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 • GRAND ECOLOGIC SERV SRL, 

cu sediul social în sat Cavadineşti, 
comuna Cavadineşti, str. 
Principală nr.10A, judeţul Galaţi, 
anunţă publicul interesat asu-
pra depunerii solicitării pentru 
obţinerea autorizaţiei de mediu, 
în scopul desfăşurării activită-
ţii Colectarea deşeurilor nepe-
riculoase cod CAEN 3811 (cod 
9002 – cf. rev.1) pe amplasa-
mentul din sat Cavadineşti, co-
muna Cavadineşti, str. Principală 
nr.10A, judeţul Galaţi. Informaţii 
privind impactul asupra mediului 
al activităţii pentru care se so-
licită autorizaţia de mediu pot fi  
consultate zilnic, de luni până joi, 
intre orele 8.30 – 16.00 şi vineri 
între orele 8.30 – 13.30, la sediul 
AGENŢIEI PENTRU PROTECŢIA 

MEDIULUI GALAŢI, str. Regiment 
11 Siret nr. 2, Galaţi, judeţul Galaţi. 
Observaţiile, sugestiile şi/sau pro-
punerile publicului se primesc în 
scris la A.P.M. Galaţi. (273589) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune 
nr.1251/26.02.1978, pe numele 
Bogatu Vasilica, pentru locul de 
înhumare din cimitirul „Ştefan cel 
Mare”, parcela 6, rândul 1, locul 
14, suprafaţă 3,75 mp. Se declară 
nul. (273575) 
 • Pierdut carnet membru CAR 
Pensionari nr. 15095, Felea Zoia. 
Se declară nul. (273582) 
 • Pierdut legitimaţie Liberty nr. 
marcă 96297, Necula Ionuţ. Se 
declară nulă. (273592) 

TTS PORTURI FLUVIALE SRL 
anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare 

de catre APM Braila in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra 
mediului, pentru proiectul 

“Dezvoltarea capacitatii de trafi c prin reamenajarea Danelor 22/25 Port 
Braila KM 170 in cheu vertical, platforma acces rutier, feroviar, incinta 

interioara adiacenta si utilitati”, 
propus a fi  amplasat in jud.Braila, Zona Portuara, Parcela 3, Fata Portului 
nr.2: proiectul propus nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza 
pot fi  consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului

 din mun.Braila, B-dul Independentei, nr.16,Bl B5, de luni pana vineri, intre 
orele 9,00-13,00, precum si la urmatoarea adresa de internet 

www.ampbr.anmp.ro- sectiunea Reglementari/Acordul de mediu/Drafturi 
acte reglementare.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul 
deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului 

pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Braila.

ANUNŢ VEHICULE FĂRĂ STĂPÂN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GALAŢI aduce la cunoştinţă publică proprietarilor de vehicule 

care din anumite motive le-au abandonat pe domeniul public sau privat al municipiului Galaţi 

că în conformitate cu  prevederile art. 6 din Legea nr. 421/2002 privind “regimul juridic al 

vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat 

al statului ori al unităţilor administrativ-teritoriale” cu modifi cările și completările ulterioare 

şi a H.G. nr. 156/2003, privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 421/2002, au 

obligaţia de a le ridica în termen de cinci zile de la publicarea anunţului:

Persoanele interesate pot solicita informaţii suplimentare apelând numărul de telefon 
0336/102.112  în zilele de luni – joi, orele 8,00 - 16,30 şi vineri: 8,00 – 14,00.

PRF MP 002249

ANUNŢ PUBLIC
C.N. A.P.D.M. S.A. 

anunţă publicul interesat asupra deciziei A.P.M. Galaţi 
privind actualizarea Deciziei etapei de încadrare nr. 45

din 02.02.2015 emisă pentru proiectul 
„Platformă multimodală Galaţi – Înlăturarea blocajelor majore 

prin modernizarea infrastructurii existente şi asigurarea 
conexiunilor lipsă pentru reţeaua centrală Rihn-Dunăre/Alpi” cu 
amplasamentul în mun. Galaţi, zona Port Bazinul Nou – Triaj CFR 

(Gara Bazin) – DN2B – str. Calea Prutului, judeţul Galati: 

nu se menţine valabilitatea Deciziei etapei de încadrare nr. 45 • 
din 02.02.2015 emisă pentru proiectul iniţial;

nu este necesară revizuirea memoriului de prezentare și • 
parcurgerea etapelor procedurale necesare conform dispoziţiilor 
art. 10-26 din Procedura de evaluare a impactului asupra 
mediului pentru anumite proiecte publice și private, aprobată 
prin Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice și private asupra mediului și, în consecinţă, nu 
este necesară revizuirea Deciziei etapei de încadrare nr. 45 din 
02.02.2015 emisă iniţial sau emiterea uneia noi;

modifi cările propuse şi condiţiile referitoare la acestea se înscriu • 
în anexă la Decizia etapei de încadrare nr. 45 din 02.02.2015 
emisă de A.P.M. Galaţi pentru proiectul „Platformă multimodală 
Galaţi – Înlăturarea blocajelor majore prin modernizarea 
infrastructurii existente şi asigurarea conexiunilor lipsă pentru 
reţeaua centrală Rihn-Dunăre/Alpi”. 

Proiectul Anexei la Decizia etapei de încadrare nr. 45 din 02.02.2015, 
precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi  con-
sultate pe site-ul A.P.M. Galaţi  http://apmgl.anpm.ro la Secţiunea 
Reglementari - Acordul de mediu - Drafturi acte de reglementare 
– Proiect Decizia de încadrare 2022.

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc pe adresa 
de e-mail: offi ce@apmgl.anpm.ro, în termen de 10 zile 

de la publicarea anunţului pe pagina de internet a autorităţii 
competente pentru protecţia mediului.

PRF MP 002250

PRF MP 002251

Anunţ privind închirierea prin licitaţie publică a unui spaţiu, 

proprietate publică a Municipiului Galaţi, situat în clădirea – 

hală agroalimentară, etaj 1, Piaţa Micro 20, str. Furnaliștilor, nr. 9A

1. Informaţii generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, co-

dul fi scal, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail a persoanei de 

contact:  Municipiul Galaţi – cod fi scal 3814810, Str. Domnească, nr. 54, Tel:0236/307.718, Fax: 

0236/461.460, e-mail: contracte.teren@primariagalati.ro.

2. Informaţii generale privind obiectul închirierii, în special descrierea şi identifi carea 

bunului care urmează să fi e supus închirierii:  

Spaţiu, situat în Municipiul Galaţi, în clădirea – hală agroalimentară, etaj 1, Piaţa Micro 20, 

strada Furnaliștilor nr.9A, judeţul Galaţi, în suprafaţă de 205 mp, aparţinând domeniului public 

al Municipiului Galaţi, nr. cadastral 105047-C1, cu destinaţia activităţi de recreere, sală de fi t-

ness. 

Închirierea se face conform O.U.G. 57/2019 şi conform Hotărârii Consiliului Local 

nr.18/27.01.2022.

3. Informaţii privind documentaţia de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini.

3.1. Modalitatea sau modalităţile prin care persoanele interesate pot intra în posesia 

unui exemplar al documentaţiei de atribuire: documentaţia de atribuire se poate ridica de la 

sediul Municipiului Galaţi.

3.2. Denumirea şi adresa serviciului/compartimentului din cadrul autorităţii contrac-

tante, de la care se poate obţine un exemplar din documentaţia de atribuire: Serviciul 

Închirieri terenuri, Municipiul Galaţi, strada Domnească nr.54, judeţul Galaţi;

3.3. Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea acestui exemplar, unde este cazul, 

potrivit prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019:  50 de lei, se poate 

achita cu numerar la casieria Municipiului Galaţi.

3.4. Data limită pentru solicitarea clarifi cărilor: 25.03.2022.

4. Informaţii privind ofertele: 

4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 04.04.2022, ora 13.00. 

4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Municipiul Galaţi, Registratura Generală, 

strada Domnească nr.54, judeţul Galaţi.

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fi ecare ofertă:  un exemplar.

5. Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică de deschidere a ofertelor: 

07.04.2022, ora 15.30, la sediul Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada Domnească nr. 54, 

judeţul Galaţi.

6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail a instanţei 

competente în soluţionarea litigiilor apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: 

Tribunalul Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada Brăilei nr.153, judeţul Galaţi, telefon: 

0236412130,  fax: 0236460331,  e-mail: tr-galaţi-comunicare@just.ro.

7. Data transmiterii anunţului de licitaţie către instituţiile abilitate, în vederea publicării: 

11.03.2022.

PRF MP 002247

DIVERSE 

LICITAŢII 
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
benefi ciar Administraţia 

Judeţeană a Finanţelor Publice 

Galaţi, cod de identifi care fi sca-

la 3878783, deschis la Trezorerie 

Municipiul Galati, utilizand 

numarul de evidenta a platii 

81730012200000000000137; c) 

împuternicirea persoanei care il 

reprezinta pe ofertant; d) pentru 

persoanele juridice romane, copie 

de pe certifi catul unic de inregis-

trare eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; e) pentru persoanele 

juridice straine, actul de inmatri-

culare tradus in limba romana; f) 

pentru persoanele fi zice romane, 

copie de pe actul de identitate; g) 

pentru persoanele fi zice straine, 

copie de pe actul de identitate/

pasaport; h) declaratia pe pro-

prie raspundere a ofertantului 

prin care certifi ca faptul ca nu este 

persoana interpusa cu debitorul. 

Cumparatorului ii revine obligatia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligatiile de 

mediu, obligatiile de conservare 

a patrimoniului national sau altele 

asemenea, respectiv: NU SUNT 

Alte informatii de interes pentru 

cumparator, dupa caz: NU SUNT 

Pentru informatii suplimentare va 

puteti adresa la sediul nostru sau 

la numarul de telefon 0236833015 

(273563) 

 • In temeiul prevederilor art.250 

alin. (2) din Legea nr. 207/2015 pri-

vind Codul de procedura fi scala, 

cu modifi carile si completarile ul-

terioare, va facem cunoscut ca in 

ziua de 12, luna aprilie, anul 2022, 

ora 12.00, in Galati, str.Brailei, 

nr.33 se vor vinde la licitatie, urma-

toarele bunuri mobile, proprieta-

te a debitorului PETEGED IMAGE 

SRL, prima licitatie: Denumirea 

bunului mobil Descriere sumara 

Drepturile reale si privilegiile care 

greveaza bunurile, daca este ca-

zul Pretul de evaluare sau de por-

nire a licitatiei, exclusiv TVA (lei) 

Cota Tva/ neimpozabil/ scutit *) 

Autoturism marca Audi model A4 

culoare Negru, Caroserie: Break, 

5 usi, 5 locuri, An fabricatie: 2005, 

Rulaj: 255000 KM, Combustibil: 

Diesel, Putere: 150 KW, Capacitate 

cilindrica: 2967 CMC, Serie sasiu: 

WAUZZZ8E35A420240, Nr inma-

triculare: GL 18 PDG, Cutie viteze: 

Manuala, Transmisie: Integrala, 

Clasa emisii: Euro 4, Stare: Second 

hand, Volan: Stanga stare uzura: 

FUNCTIONALA semne particula-

re: NU SUNT 23242 19% N1 mar-

ca MERCEDES BENZ SPRINTER 

model SPRINTER culoare Alb, 

Caroserie: BB FURGON, 3 usi, 3 

locuri, An fabricatie: 2004, Rulaj: 

730724 KM, Combustibil: Diesel, 

Putere: 115 KW, Capacitate ci-

lindrica: 2685 CMC, Serie sa-

siu: WDB9036631R747836, Nr 

inmatriculare: GL 14 PDG, Cutie 

viteze: Manuala, Stare: Second 

hand, Volan: Stanga stare uzu-

ra: FUNCTIONALA semne parti-

culare: NU SUNT 23736 19% *) 

 • CEC BANK S.A., cu sediul in 

Bucuresti, Calea Victoriei nr. 13, 

sector 3, organizeaza in data de 

14.04.2022 ora 12:00, licitatie 

deschisa fara preselectie (in plic 

inchis) pentru vanzarea imobilu-

lui situat in Municipiul Galati, str. 

Otelarilor, nr. 23A, 23B, Bl. D9A, 

D9B, Sc. 1, Et. Mezanin. Imobilul 

compus dintr-un apartament de 

2 camere si un apartament de 3 

camere cu intrare comuna, are 

suprafata construita desfasurata 

de 207,34 mp, suprafata utila de 

134,68 mp, suprafata balcon de 

47,32 mp si teren in cota parte in-

diviza 19,16 mp;. Pretul de pornire 

al licitatiei este de 96.000 euro in 

scutire de TVA. Garantia de par-

ticipare la licitatie este de 1.920 

euro si va fi  constituita in echi-

valent lei, la cursul BNR din ziua 

depunerii garantiei. Spatiul poate 

fi  vizitat in orice zi lucratoare intre 

orele 11:00-16:00. Informatii supli-

mentare puteti obtine la numarul 

de telefon 0236.412.161, persoa-

na de contact D-na Gabriela Taun 

sau pe internet la adresa: https://

www.cec.ro/vanzari. (273550) 

 • CEC BANK S.A., cu sediul in 

Bucuresti, Calea Victoriei nr. 13, 

sector 3, organizeaza in data de 

14.04.2022 ora 12:00, licitatie 

deschisa fara preselectie (in plic 

inchis) pentru vanzarea imobilu-

lui situat in Municipiul Galati, str. 

Traian nr. 81, bloc A 2, scara 1, 

parter, cartier Piata Centrala, Jud. 

Galati Imobilul are suprafata con-

struita desfasurata de 175,14 mp, 

suprafata utila de 146,93 mp si 

teren in cota parte indiviza 30,19 

mp;. Pretul de pornire al licitatiei 

este de 126.000 euro euro in scu-

tire de TVA. Garantia de participa-

re la licitatie este de 2.520 euro si 

va fi  constituita in echivalent lei, 

la cursul BNR din ziua depunerii 

garantiei. Spatiul poate fi  vizitat 

in orice zi lucratoare intre orele 

11:00-16:00. Informatii suplimen-

tare puteti obtine la numarul de 

telefon 0236.412.161, persoana 

de contact D-na Gabriela Taun 

sau pe internet la adresa: https://

www.cec.ro/vanzari. (273551) 

 • In temeiul prevederilor art.250 

alin. (2) din Legea nr. 207/2015 

privind Codul de procedura fi s-

cala, cu modifi carile si completa-

rile ulterioare, va facem cunoscut 

ca in ziua de 18, luna aprilie, anul 

2022, ora 13.00, in STR.BRAILEI, 

NR.33, CAM.508, etaj 5, LOC.

GALATI se vor vinde la licitatie, 

urmatoarele bunuri mobile, pro-

prietate a debitorului AUTO CARS 

BOX SERVICE SRL, licitatia a 

doua: Denumirea bunului mobil 

Descriere sumara Drepturile re-

ale si privilegiile care greveaza 

bunurile, daca este cazul Pretul 

de evaluare sau de pornire a lici-

tatiei, exclusiv TVA (lei) Cota Tva/ 

neimpozabil/ scutit *) , APARAT 

SUDURA TABLA SI ALUMINIU, 

MARCA MIG MAG GSPOT stare 

uzura: IN STARE DE FUNCTIUNE 

semne particulare: MARCA 

MIG MAG GSPOT 10049 19% , 

APARAT TRAS TABLA ,MARCA 

GSPOT stare uzura: IN STARE 

DE FUNCTIUNE sem particula-

re: MARCA GSPOT 10049 19% 

, BANC SCULE ECHIPATE stare 

uzura: IN STARE DE FUNCTIUNE 

semne particulare: N 6029 19% 

, CHROMAVISION DUXONE 

ACQUIRE RX STANDARD stare 

uzura: IN STARE DE FUNCTIUNE 

semne particulare: ACQUIRE 

R STANDARD 6968 19% , 

COMPRESOR AER , MARCA 

FINI, 500 L C USCATOR stare 

uzura: IN STARE DE FUNCTIUNE 

semne particulare: MARCA 

FINI 500 L CU USCATOR 16748 

19% , MASINA POLIS, MARCA 

RUPES stare uzura: IN STARE DE 

FUNCTIUNE semne particulare: 

MARCA RUPES 6365 19% , SET 

CHEI AUTO stare uzura: IN STARE 

DE FUNCTIUNE semne particula-

re: SET 5695 19% , SET PISTOL 

VOPSIT-SET 4 BUC- stare uzura: 

IN STARE DE FUNCTIUNE sem-

ne particulare: SET 4 BUC 10719 

19% *) Regimul si cotele de taxa 

pe valoarea adaugata aplicabil/

aplicabile pentru vanzarea bunu-

rilor mobile sunt cele prevazute de 

titlul VII din Legea nr. 227/2015 pri-

vind Codul fi scal, cu modifi carile si 

completarile ulterioare. Invitam pe 

cei care pretind vreun drept asupra 

acestor bunuri sa instiinteze des-

pre aceasta organul de executa-

re, inainte de data stabilita pentru 

vanzare. Cei interesati in cumpa-

rarea bunurilor sunt invitati sa se 

prezinte la termenul de vanzare la 

locul fi xat in acest scop si pana la 

acel termen sa prezinte oferte de 

cumparare. Pentru participarea 

la licitatie ofertantii depun, cu cel 

puţin o zi inainte de data licitatiei, 

urmatoarele documente: a) oferta 

de cumparare; b) dovada platii ta-

xei de participare sau a constitui-

rii garantiei sub forma scrisorii de 

garantie, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO30TREZ306506701XXXXXXX, 

Regimul si cotele de taxa pe valoa-

rea adaugata aplicabil/aplicabile 

pentru vanzarea bunurilor mobile 

sunt cele prevazute de titlul VII din 

Legea nr. 227/2015 privind Codul 

fi scal, cu modifi carile si comple-

tarile ulterioare. Invitam pe cei 

care pretind vreun drept asupra 

acestor bunuri sa instiinteze des-

pre aceasta organul de executa-

re, inainte de data stabilita pentru 

vanzare. Cei interesati in cumpa-

rarea bunurilor sunt invitati sa se 

prezinte la termenul de vanzare la 

locul fi xat in acest scop si pana la 

acel termen sa prezinte oferte de 

cumparare. Pentru participarea 

la licitatie ofertantii depun, cu cel 

puţin o zi inainte de data licitatiei, 

urmatoarele documente: a) oferta 

de cumparare; b) dovada platii ta-

xei de participare sau a constitui-

rii garantiei sub forma scrisorii de 

garantie, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO30TREZ306506701XXXXXXX, 

benefi ciar Administraţia 

Judeţeană a Finanţelor Publice 

Galaţi, cod de identifi care fi sca-

la 3878783, deschis la Trezorerie 

Municipiul Galati, utilizand 

numarul de evidenta a platii 

81730012200000000000136; c) 

împuternicirea persoanei care il 

reprezinta pe ofertant; d) pentru 

persoanele juridice romane, copie 

de pe certifi catul unic de inregis-

trare eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; e) pentru persoanele 

juridice straine, actul de inmatri-

culare tradus in limba romana; f) 

pentru persoanele fi zice romane, 

copie de pe actul de identitate; g) 

pentru persoanele fi zice straine, 

copie de pe actul de identitate/

pasaport; h) declaratia pe pro-

prie raspundere a ofertantului 

prin care certifi ca faptul ca nu este 

persoana interpusa cu debitorul. 

Cumparatorului ii revine obligatia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligatiile de 

mediu, obligatiile de conservare 

a patrimoniului national sau altele 

asemenea, respectiv: Alte infor-

matii de interes pentru cumpa-

rator, dupa caz: Nu sunt Pentru 

informatii suplimentare va puteti 

adresa la sediul nostru sau la nu-

marul de telefon. 0236491010/211. 

(273565) 

 • In temeiul prevederilor art.250 

alin. (2) din Legea nr. 207/2015 pri-

vind Codul de procedura fi scala, 

cu modifi carile si completarile ul-

terioare, va facem cunoscut ca in 

ziua de 28, luna aprilie, anul 2022, 

ora 10.00, in TECUCI se vor vin-

de la licitatie, urmatoarele bunuri 

mobile, proprietate a debitorului 

MAGIC LEONARDO CONSTRUCT 

S.R.L., licitatia a patra: Denumirea 

bunului mobil Descriere sumara 

Drepturile reale si privilegiile care 

greveaza bunurile, daca este ca-

zul Pretul de evaluare sau de por-

nire a licitatiei, exclusiv TVA (lei) 

Cota Tva/ neimpozabil/ scutit *) 

Autoturism marca Volkswagen 

model Touareg culoare gri me-

talizat, Caroserie: SUV, 4 usi, 5 

locuri, An fabricatie: 2006, Rulaj: 

364750 KM, Combustibil: Diesel, 

Putere: 165 KW, Capacitate ci-

lindrica: 2967 CMC, Serie sasiu: 

WVGZZZ7LZ6D051648, Nr inma-

triculare: GL26MLC, Cutie viteze: 

Automata, Transmisie: Integrala, 

Stare: Second hand, Volan: 

Stanga stare uzura: buna semne 

particulare: buna alte_particulari-

tati: buna 15512 19% *) Regimul si 

cotele de taxa pe valoarea adau-

gata aplicabil/aplicabile pentru 

vanzarea bunurilor mobile sunt 

cele prevazute de titlul VII din 

Legea nr. 227/2015 privind Codul 

fi scal, cu modifi carile si comple-

tarile ulterioare. Invitam pe cei 

care pretind vreun drept asupra 

acestor bunuri sa instiinteze des-

pre aceasta organul de executa-

re, inainte de data stabilita pentru 

vanzare. Cei interesati in cumpa-

rarea bunurilor sunt invitati sa se 

prezinte la termenul de vanzare la 

locul fi xat in acest scop si pana la 

acel termen sa prezinte oferte de 

cumparare. Pentru participarea 

la licitatie ofertantii depun, cu cel 

puţin o zi inainte de data licitatiei, 

urmatoarele documente: a) oferta 

de cumparare; b) dovada platii ta-

xei de participare sau a constitui-

rii garantiei sub forma scrisorii de 

garantie, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO96TREZ307506701XXXXXXX, 

benefi ciar Serviciul Fiscal 

Municipal Tecuci, cod de iden-

tifi care fi scala 4149995, deschis 

la Trezorerie Tecuci, utilizand 

numarul de evidenta a platii 

81730022200000000000130; c) 

împuternicirea persoanei care il 

reprezinta pe ofertant; d) pentru 

persoanele juridice romane, copie 

de pe certifi catul unic de inregis-

trare eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; e) pentru persoanele 

juridice straine, actul de inmatri-

culare tradus in limba romana; f) 

pentru persoanele fi zice romane, 

copie de pe actul de identitate; g) 

pentru persoanele fi zice straine, 

copie de pe actul de identitate/

pasaport; h) declaratia pe pro-

prie raspundere a ofertantului 

prin care certifi ca faptul ca nu este 

persoana interpusa cu debitorul. 

Cumparatorului ii revine obligatia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligatiile de 

mediu, obligatiile de conservare 

a patrimoniului national sau alte-

le asemenea, respectiv: LEGEA 

NR. 207 DIN 2015 Alte informa-

tii de interes pentru cumparator, 

dupa caz: Pentru informatii supli-

mentare va puteti adresa la sediul 

nostru sau la numarul de telefon 

0236810551 (273591) 

tat

ne

SU

  Relaţii la tel./fax: 0236/332230.

PRF MP 002248

organizează 

LICITAŢIE 
în data de 18.04.2022
pentru ÎNCHIRIEREA 

GRAJDURILOR 

nr. 1 şi nr. 2
situate în incinta 
fostului complex 

zootehnic 
din satul Crăieşti.

Primăria 
Comunei Vârlezi

LICITAŢII 
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31

1596 u Se naşte RENE DESCARTES 
(m. 1650), pictor, filosof, 
matematician, fizician francez. A 
pus bazele geometriei analitice.
1727 u Încetează din viaţă 
ISAAC NEWTON (n. 1642), 
matematician, astronom englez.
1732 u Se naşte FRANZ JOSEPH 
HAYDN (m. 1809), compozitor 
austriac, făuritor al şcolii 
muzicale clasice vieneze.
1841 u Se naşte IOSIF VULCAN 
(m. 1907), animator iluminist, 
membru al Academiei Române. A 
întemeiat (1865) revista „Familia”.
1855 u Încetează din viaţă 
CHARLOTTE BRONTE (n. 1816), 
scriitoare britanică.
1926 u Se naşte JOHN FOWLES (m. 
2005), scriitor britanic.
1933 u Se naşte NICHITA 
STĂNESCU (m. 1983), poet, membru, 
post-mortem, al Academiei Române, 
laureat cu Premiul Academiei 
Române, cu Premiul Internaţional 
„Gottfried von Herder”, cu alte pre-
mii naţionale şi străine.
1934 u Se naşte RICHARD 
CHAMBERLAIN, actor american.
1938 u Prin Decret Regal au 
fost desfiinţate toate partidele 
politice şi s-a instaurat Consiliul 
de Coroană ca organ de stat cu 
caracter permanent.
1940 u Se naşte GEORGE PAUL 
AVRAM (m. 2020), actor de teatru 
şi film. În perioada 1987-2005, şi-a 
desfăşurat activitatea în Germania.
1948 u Se naşte ADRIAN 
ENESCU (m. 2016), compozitor, 
orchestrator, instrumentist.
1954 u Se naşte, la Galaţi, AUREL 
I. VLAD, sculptor, laureat cu 
Premiul Academiei Române.
1998 u Încetează din viaţă MIHAI 
GRAMATOPOL (n. 1937), scriitor, 
istoric de artă, eseist, traducător.
2012 u Încetează din viaţă ION 
LUCIAN (n. 1924), actor, regizor, 
scenarist, dramaturg, laureat cu 
Premiul UNITER, cu alte premii.

Charlotte Bronte, 
scriitoare britanică 
din prima jumătate 
a sec. XIX

Scriitoarea Charlotte Bronte 
(născută, 21 aprilie 1816 – deceda-
tă, 31 martie 1855), cea de-a treia 
fi ică a unui preot de țară sărac, 
de origine irlandeză, și-a petrecut 
primii ani ai vieții în satul natal, 
Haworth, Comitatul Yorkshire. 
Rămas văduv cu șase copii – cinci 
fete și un băiat - tatăl Charlottei, 
Patrick Bronte, a găsit, totuși, 
resurse pentru a-și trimite fete-
le la Pensionul Cowaǹ s Bridge 
School. Condițiile mizerabile și 
atmosfera apăsătoare de aici au 
fost descrise, mai târziu, în ro-
manul „Jane Eyre” – publicat în 
anul 1847. Două surori ale scri-
itoarei – Maria, născută în 1813, 
și Elisabeth, născută în 1815, au 
murit, ambele, în anul 1825, după 
suferințe îndelungate cauzate de 
tuberculoză, la acest pension. 
Surorile mai mici ale Charlottei 
se numeau Anne (1820-1849) și 
Emily (1818-1848), ambele deve-
nind ulterior scriitoare.

Charlotte și singurul ei frate, 
Patrick (1817-1848), au scris un 
ciclu de povestiri despre Angria 
(un imperiu african fi ctiv). Mul-
te dintre scrierile sale au păstrat 
teme și personalități derivate din 
această scriere mai puțin cunos-
cută de publicul larg.

Pentru a-i oferi educația nece-
sară fratelui ei, Charlotte este ne-
voită să se angajeze, în anul 1835, 
ca învățătoare și guvernantă.

Despre această experiență va 
scrie în romanul „Jane Eyre”, care 

conține multe date cu caracter 
autobiografi c. Eroina romanului, 
docila Helen Burns, exprimă „un 
protest umanist și democratic 
față de înăbușirea personalității 
de către societatea burgheză”.

Charlotte Bronte a studiat lim-
ba franceză la Bruxelles, între 
anii 1842-1844, sub îndrumarea 
ilustrului profesor Constantin 
Heger. În această perioadă, dez-
voltă primul ei roman, „The Pro-
fessor” – apărut în anul 1845 și 
reeditat în 1857 -, dedicat maes-
trului său.

În anul 1846, cele trei surori 
Bronte au publicat volumul de 
poezii intitulat „Poems” și sem-
nat Currer, Ellis și Acton Bell, 
folosind inițialele numelor lor în 
aceste pseudonime.

Sub pseudonimul Currer Bell 
și-a publicat Charlotte toate ope-
rele. Romanul „Villette” (1853) 
conține și el o serie de momen-
te autobiografi ce. În romanul 
„Shirley” (1849), Charlotte Bron-
te înfățișează „contradicțiile so-
ciale din Londra de la începutul 
secolului al XIX-lea”.

O trăsătură defi nitorie a roma-
nelor Charlottei Bronte o consti-
tuie „descrierea eroinelor poziti-
ve, care se împotrivesc cu succes 
condițiilor apăsătoare din socie-
tatea burgheză”. Deși scriitoarea 
se consideră continuatoarea lui 
William Thackeray – căruia i-a 
dedicat a doua ediție a romanului 
«Jane Eyre» -, totuși, operele ei se 

apropie mai mult de realismul lui 
Charles Dickens.

În anul 1854, Charlotte Bronte 
s-a căsătorit cu un prieten al tată-
lui său. A rămas însărcinată și a 
născut cu mare difi cultate.

La un an după căsătorie, a mu-
rit și ea, și copilul ei. . V.G.

OAMENI DE SEAMĂ . REPEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de tapiserie 
„Formă şi simbol“, de Mihai Moldovanu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Salonul de primăvară al artiştilor gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
„Eleganţă şi ospitalitate la mesele de odinioară“, 
„Din galeria personalităţilor gălăţene - Avocat 
Nicolae Gamulea“, „Mai aproape de Răsărit“, 
„România în cel de-Al Doilea Război Mondial”, 
„Tranziţia către comunism. 23 august 1944 - 
30 decembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de port 
popular românesc“, „De la taste, la tastatură“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Lumină, culoare, 
rugăciune“, „Tezaur Episcopia Tulcii“, 
„Icoană Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural-Filantropic „Sfântul Ierarh 
Ioan Gură de Aur“ - Expoziţia „135 de ani de 
la naşterea preotului-profesor dâmboviţeano-
muscelean Gheorghe Cotenescu“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: Dobrogea 
- România, între stepele iberice şi anatoliene“, 
„Pe culmile Carpaţilor“, „Curiozităţi din lumea 

moluştelor“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“. Program: 
miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi 
duminică - 9,00 - 17,00.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni 
până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză 
pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; 
duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteoro-

logilor, va fi  în mare parte înnorat. Tempera-

tura va atinge valoarea maximă de 23 grade 

Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 15 grade 

Celsius. Sunt şanse de precipitaţii de circa 

5 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 18 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 752 mm coloa-

nă de mercur, iar umiditatea nu va depăşi 

valoarea de 44 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:51 am

apune

57:34 pm

meteo 31 martie România & Europa 

Timişoara

19 1010

Cluj

18  88

Bucureşti

21 1111

Galaţi

23 1515

Constanţa

14  99

Braşov

16  44

Londra

 8  11

Paris

 9  22
Madrid

12  44
Roma

16  1212

Chişinău

22 1212
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BURLACU.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Veniturile familiei ar putea spori 

datorită unor daruri speciale 

provenite de la o rudă.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este posibil să fi ţi în întârziere 

cu îndeplinirea unei sarcini de 

serviciu.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Șanse mari de a câștiga o sumă 

de bani în plus, dintr-o activitate 

extraprofesională.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Aveţi o mulţime de probleme de 

rezolvat - atât la serviciu, cât şi 

acasă.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Sunteţi hotărât să terminaţi o 

lucrare începută mai demult.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Azi, vă poate capta atenţia o 

investiţie pe termen lung, însă 

nu vă grăbiţi să jucaţi totul pe o 

singură carte.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Este posibil să primiţi o sumă de 

bani de la o rudă apropiată.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Oricât aţi fi  de preocupat de 

chestiuni profesionale, nu 

neglijaţi relaţia cu partenerul.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Este recomandat să vă ocupaţi 

de problemele importante.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Aveţi posibilitatea să faceţi 

schimbări.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Vă sfătuim să vă abţineţi de la 

speculaţii.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Astăzi, nu este exclus să simţiţi 

nevoia de a începe ceva nou.

horoscop
31 martie

fi lmul zilei
JOI, 31 MARTIE 

remember
Petru George Spacu (1906-1995)

Chimistul Petru George Spacu 
s-a născut pe data de 6 iunie 1906, 
la Charlottenburg, în Germania. A 
absolvit, în anul 1927, Școala Poli-
tehnică din Timișoara, și în anul 
1929, Facultatea de Știinţe, Secţia 
Chimie, din Cluj. Și-a continuat 
specializarea în domeniul razelor 
X și spectrale ”Roman” în chimia 
combinaţiilor complexe la Labo-
ratorul de chimie generală a Uni-
versităţii Sorbona din Paris, în pe-
rioada 1934-1936 și în domeniul 
chimiei carbonilor la Technische 
Hochschule, din Munchen, între 

anii 1936-1937. În anul 1932 și-a 
susţinut teza de doctorat la Cluj. 
A fost asistent și șef de lucrări la 
Universitatea din Cluj, între 1932 
și 1937, iar din 1937 până în 1955, 
a fost profesor și decan (1951-1955) 
la Facultatea de Chimie Industri-
ală a Institutului Politehnic din 
București, profesor și șef de cate-
dră la Facultatea de Chimie a Uni-
versităţii din București a cărui 
prorector a fost în perioada 1966-
1969.

Petru George Spacu a desfășurat 
activitate știinţifi că, îndeosebi în 

domeniul chimiei coordinative, 
a efectuat cercetări în domeniul 
chimiei elementelor rare și asupra 
amoniacaţilor sărurilor simple și 
complexe, carbonilor metalici, des-
coperind o nouă clasă, de- și tetra-
cloroiodatoaminele. 

Este autor de lucrări, studii și ar-
ticole de specialitate apărute în ţa-
ră și în străinătate.

La 21 martie 1963, a fost ales 
membru corespondent, apoi, la 22 
ianuarie 1990, membru titular al 
Academiei Române.   A încetat din 
viaţă pe 30 martie 1995.  ,  V.G.

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

2 CM

77 CM

132 CM

- 2 cm

- 1 cm

+1 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

138 CM

116 CM

101 CM

+1 cm

+1 cm

+4 cm

COPIII DE IERI 
FILMBOX. ora 20,30, dramă, 2000, SUA

  Cu: Jane Seymour, Hume Cronyn  u Jenny Cole locuieşte împreună cu soţul şi 
fiul ei în America Centrală. Ea este însărcinată şi începe să aibă vise foarte detaliate 
despre un mic orăşel, cu o biserică mare. Începe să-i povestească mamei ei despre vise, 
iar mama îi arată nişte desene făcute de ea când era mică. Spre uimirea ei, desenele 
sunt identice cu imaginile din vis. Jenny şi mama ei cercetează şi află că visele sunt 
despre un mic oraş din Irlanda anilor 1930. Mama cumpără bilete pentru Jenny, fiul şi 
soţul ei, pentru a pleca în Irlanda, aşa încât să poată afla de unde vin aceste vise ale ei.  

07:00 Telejurnal matinal

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Adevăruri despre trecut (R)

10:30 Omul şi timpul (R)

11:00 Breaking fake news (R)

12:30 Parlamentul României

13:00 Vreau să fi u sănătos (R)

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Akzente

17:00 Radar geopolitic

18:10 Legendele palatului: 

Concubina regelui

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Mic portret                           

de mari romance

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:00 Tema zilei

22:00 Dark Web

23:00 Nocturne

23:50 Discover Romania

00:00 Obsesia Evei

SUA, Thriller
00:55 Zi de zi (R)

01:00 Telejurnal (R)

02:00 Obsesia Evei (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
21:30 Masterchef

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Intrusul

SUA, Dramă, Horror, 
Mister, Thriller

02:00 Lecţii de viaţă (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Adela

Romania, Dramă
23:00 Observator

23:30 Dancing on Ice: Vis în doi 

(R)

02:30 Buletin de Bucureşti (R)

Romania, Comedie
04:00 Dramă: Poveşti de familie 

(R)

05:00 Preţul cel bun (R)

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

cu Ernest
15:00 Teo Show

cu Teo Trandafir
17:00 Asta-i România!

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
23:30 Ştirile Kanal D (R)

00:30 Medici: Conducătorii 

oraşului Florenţa

Italia, Marea Britanie, 
Franta, Biografic, Dramă, 
Istoric, Mister, Romantic, 
Thriller

01:30 Mă numesc Zuleyha (R)

Turcia, Dramă
04:00 Ştirile Kanal D (R)

04:45 În căutarea adevărului (R)

cu Ernest
06:15 Teleshopping

07:55 Un an bun

SUA, Comedie, Dramă
09:50 Curierul

SUA, Acţiune, Aventuri
11:25 Pe platourile de fi lmare

11:55 Rango

SUA, Acţiune, Animaţie,
13:45 Tânărul Sheldon

SUA, Comedie
14:10 Space Jam: O nouă eră

SUA, Animaţie, Aventuri, 
Comedie, Familie

16:05 Aici, azi

SUA, Comedie
18:00 Sfi nţii din Mafi e

SUA, Crimă, Dramă
20:00 Iubirea e iubire

21:35 Fall River

22:35 O schemă de milioane

SUA, Comedie, Crimă
00:20 Un proprietar de coşmar

SUA, Thriller
01:50 Ocupaţie: Ploile

Acţiune, SF
04:00 G.I. Joe: Snake Eyes

SUA, Acţiune, Aventuri, SF

08:00 Reteaua de idoli (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

Brazilia
16:50 Filler

17:00 România…în bucate

17:30 Case şi design: 

transformarea

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:00 Câştigă România!

21:10  Misterele adevăratului 

Sherlock Holmes

Marea Britanie, Thriller
23:00 Mândrie şi pasiune (R)

00:00 Luminiţa de la miezul nopţii

01:00 Câştigă România! (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 31 martie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 30 martie

PRF PVL 000022
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O cugetare

ORIZONTAL: 3) Terţet muzical – Ape…la captare! – Spuse cu u

uşurinţă! 4) Înălbitor pentru pereţii locuinţei – International 

Association of Constitutional Law (siglă). 5) Taxă pe valoare adăugată 

(abr.fi n.) – Tăria tradiţională a românilor. 6) Acoperit cu fulgi – Clipa de 

pe urmă! – Prinse la trinchet!  7) Vine din centru! – Strigăt la victorie 

– Vehicul rustic. 8) Diviziuni umane cu trăsături comune – Dig pentru 

regularizarea unui curs. 9) Început de trimestru!

VERTICAL: 2) Amestec de gaze pentru respiraţie – Măruntaiele u

corpului,în exprimare populară. 3) Adăpost de iarnă pentru vite – 

Cui cu fl ori duble. 4) Ţinut în SUA – A urca un dâmb. 5) Lene! – Bir! 

– Pericol asumat în acţiune. 6) Amida acidului acetic (abr.med.) 

– Băutura cea mai bună – Luat la mijloc! 7) Ordinea cuvintelor în 

propoziţie  – Divinitate scandinavă sub forma unui pitic. 8) Carte 

mare – Spusă cu surprindere – Consiliere pe Programe şi Proiecte 

Educative (siglă). 

Dicţionar: PUOA. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Eminesciană“ de ieri:
Orizontal: u

DEASTAZIDA, IPASACACER, AALASA, SAT, MMB, ERA, MU, II, CU, PRAF, 
MECI, AUDIA, UMILIT, ADC, NET, SOI, UE, IFERTNECLV, ZATSAEDIER.

sudoku

Dezlegarea jocului „Animale sălbatice“ de ieri:
Orizontal: u

C, G, M, MASINAL, PARAMA, N, LICARIT, SEC, TAFA, I, PETALE, SN, FARALI, CAI, SOBA, 
UER, FASA, LR, UV, T, REUSITA, SORA, PITAR, RATII, ATA.

integramă 
Domenii... de stat!

E de 
acoperit

Orașul... 
marinarilor

...

...

Locuri 
de tragere

A 
proteja

Se aude 
că merge 

ceas

Idei 
fi xe

Ridicat

Angajat 
la munca 

de jos

Scaieţi

Cel ce 
ironizează

Provocat 
în glumă

Tunică!

Datul 
la rău

Lat din 
spate!

Particulă 
negativă

Fană... 
la făină!

În 
ligă!

Păpușă!

Atlet 
de frunte!

Eliberat 
cu forţa

...

Raci!

Înţelegere 
scrisă

Paști... 
acvatici

A duce 
din greu

Grătar 
la modă

Dres pe 
margini!

Peste!

Trag pe 
extreme!

Golul 
tehnic

Cută 
la fustă!

Mare 
în ceaţă

Vânzător la 
tarabă!

Drum 
Naţional 

Mirosuri de 
nesuportat

Singură!

Provocată 
din 

dragoste

Îl duce 
capul

8 7 5

9 3 6 4

1 2

2 9 1

2 8

4 5 7

1 2

7 9 8 3

3 5

5 3

8 7 1 4

6 7 9 2

8 4 6

3 5 2 1

9 6

8

4 2

1 7 3 9
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4 3 9 7 8 6 2 1 5

8 6 2 3 5 1 7 9 4

5 1 7 4 9 2 6 8 3

6 9 5 2 4 8 1 3 7

7 8 1 5 6 3 4 2 9

3 2 4 1 7 9 5 6 8

2 5 6 9 3 7 8 4 1

9 7 8 6 1 4 3 5 2

1 4 3 8 2 5 9 7 6

9 7 2 1 5 8 4 6 3

4 1 5 6 3 7 2 8 9

3 6 8 2 9 4 1 7 5

2 4 3 8 6 5 9 1 7

1 9 6 3 7 2 8 5 4

8 5 7 4 1 9 3 2 6

5 2 1 9 4 6 7 3 8

6 3 9 7 8 1 5 4 2

7 8 4 5 2 3 6 9 1

glume
VASILE GHICA 

1
- Nu întotdeauna viaţa se 
termină cu moartea.
- O, nu! Uneori se termină cu 
nunta! 2

- Hai, somnorosule, trezește-
te!
- Oana, lasă-mă să mai dorm.
- Nu sunt Oana,  sunt soţul ei. 

reţeta zilei
Granola 
homemade

INGREDIENTE. 200 g fulgi de ovăz, 200 

g fulgi de porumb și quinoa, 50 g nuci, 50 g stafi de, 50 

g migdale, 50 g seminţe de dovleac, 2 linguri miere, 50 

ml sirop de arţar, 80 g unt topit. 

PREPARARE. Pregătim o tavă de 15x20 

cm pe care o ungem cu unt și punem ingredientele. 

Amestecăm bine, astfel încât toate cerealele și nucile 

să fi e bine acoperite de unt, miere și sirop de arţar. 

După gust, putem adăuga și scorţișoară, vanilie, coajă 

de lămâie/portocală. Dăm tava la cuptorul încins la 

160°C, 20-25 minute. Lăsăm granola să se răcorească 

puţin, apoi o rupem în bucăţi și, după ce e răcită com-

plet, o păstrăm în borcănele. . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Bărbaţii, 
mai săritori 
faţă de femeile 
cu tocuri

u Sus pe toc, sus pe toc! „Şi 
când se lasă seara/ Din Bucureşti 
în Timişoara/ Oamenii mei 
nu stau deloc pe loc/ Când văd 
femei urcate sus pe toc”, vă 
amintiţi refrenul. „Vorbeşte 
lumea” că un studiu francez 
demonstrează că bărbații sunt 
mult mai săritori față de femeile 
care poartă tocuri. Iar faţă de 
femeile care poartă tocuri şi 
ceva mai înalte, sunt şi mai 
atenţi… O jurnalistă Pro Tv a 
testat veridicitatea studiului 
printre câţiva bărbaţi celebri 
din România şi iată ce-a ieşit. 
„Trebuie să vorbeşti cu oamenii 
care au fetişuri cu pantofi  şi cu 
tocuri”, a replicat, acru, Virgil 
Ianţu. Noroc cu Mihai Bobonete, 
care a pus punctul pe „i”: „E 
normal să le ajuţi, pentru că 
sunt unele atât de nefăcute 
pentru tocuri, încât le scapă. 
Am văzut în Centrul Vechi: dacă 
tu știi că e piatră cubică, de ce 
să ieși în tocuri?! Să dai să te 
sprijini de bara care nu există? 
Cred că de aia bărbaţii zic: uite-o 
pe aia ce tocuri are, dacă o să 
cadă de unde e, ajungem, dracu’, 
la Urgenţe. Mai bine o sprijini”. 
„Pentru mine, băiat mai mic de 
statură, cel mai mare dușman 
al bărbatului este inventatorul 
tocurilor și al sutienului cu 
push-up”, şi-a deschis sufl etul 
Mihai Mărgineanu. Echilibrul 
a fost restabilit de Smiley: „Mie, 
dacă îmi cere o domnișoară 
ajutorul, şi pot să o ajut, o ajut, 
indiferent dacă are toc înalt, 
toc scurt sau e fără toc. Da’ și 
un domnișor, e ok”. Egalitate de 
şanse, cum ar veni.  ,

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

(Mark TWAIN; scriitor american; 1835-1910)
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SPORTIVII 

GĂLĂŢENI ÎN 

CLASAMENTELE 

NAŢIONALE 
TENIS. Federaţia Română 

de Tenis a întocmit şi dat publicităţii 

clasamentele sportivilor români la 

sfârşitul lunii februarie 2022, topuri 

în care se regăsesc şi sportivi 

legitimaţi la cluburile din Galaţi.  

> pag. 08

CONSILIERII 

LOCALI 

AU „CÂŞTIGAT“ 

CUPA ROMÂNIEI
FUTSAL. Cum mediul 

sportiv din România e în mare 

suferinţă, iar majoritatea structurilor 

sportive sunt dependente de 

fi nanţări de la bugetul de stat, un 

gest ieşit din comun a avut loc 

în şedinţa de Consiliu Local de 

miercuri. > pag. 09

ANCA SPÂNU  
anca@viata-libera.ro

Miercuri, 30 martie, a fost o 
zi deosebită pentru preşcolarii 
Grădiniţei cu Program Prelungit 
Nr. 7 din Galaţi. Aceştia au par-
ticipat, împreună cu doamnele 
educatoare, la Campania „Ro-
mânia plantează pentru mâine“, 
sprijinită de OMV Petrom, alături 
de programele Asociaţiei Viitor 
Plus, Eco Provocarea şi Adoptă 
un copac!.

Cei mici au avut ocazia de a 
planta în curtea grădiniţei puieţi 
de stejari, frasini, goruni şi brazi, 
sub deviza „Plantează pentru 

mâine”, având astfel posibilitatea 
de a „creşte împreună” şi de a con-
ştientiza faptul că orice moment 
este potrivit să plantăm un copac 
şi să ne arătăm dragostea pentru 
natură. Încurajaţi de cadrele di-
dactice, copiii s-au conectat cu 
natura, fi ind autorii propriilor 
poveşti despre transformarea 
mediului într-un loc mai bun. Că 
s-au simţit foarte bine se vede din 
fotografi i, iar îndemnul lor către 
toţi gălăţenii, mici și mari, este: 
„Plantează! Adoptă! Visează!“. 
Niciun efort nu este prea mic 
pentru un copac ce va fi  într-o zi 
mare, la fel ca micuţii plantatori 
ai Grădiniţei Nr. 7.  . 

PRF PVL 000035

Copiii de la Grădiniţa Nr. 7 
au plantat pentru viitor

VERDE ÎNSEAMNĂ VIAŢĂ, PENTRU ASTĂZI ŞI MÂINE . PROIECT

Deputatul gălățean George 
Stângă, președinte al Comisiei 
pentru mediu și echilibru ecologic 
din Camera Deputaților, anunță, 
printr-un comunicat de presă pri-
mit la redacție, faptul că primarii 

pot depune cereri la Ministerul 
Edu cației pentru repartizarea de 
microbuze școlare electrice ce vor 
fi  achiziționate prin intermediul 
Planului Național de Redresa-
re și Reziliență (PNRR). Pe lângă 
achiziția de microbuze școlare, 
unitățile administrativ-teritoriale 
vor primi și o fi nanțare suplimen-
tară de câte 1.400 de euro pentru 
stațiile electrice de încărcare. Ve-
hiculele vor fi  achiziționate de 
Ministerul Educației, apoi transfe-
rate către unitățile administrativ-
teritoriale (UAT) care au făcut soli-
citări în acest sens. Potrivit sursei 
citate, microbuzele au o capacitate 
de 8+1 locuri, respectiv, 16+1 locuri. 
Singurele cheltuieli care vor trebui 
asigurate de către UAT-uri sunt cele 
legate de întreținerea microbuze-
lor, asigurarea pieselor de schimb și 
plata salariilor pentru conducăto-
rii auto. . George Marinescu

facilitate 
Microbuze electrice pentru elevi

Conform imaginilor posta-
te pe o rețea de socializare de 
președintele Consiliului Județean 
Galați, Costel Fotea, la Casa Cuza 
Vodă, în prezent, echipe ale con-
structorului lucrează atât în ex-
teriorul imobilului, cât și la inte-
rior, pentru reabilitarea acestuia. 
Acest proiect a fost confruntat în 
trecut cu probleme legate de insta-
bilitatea terenului din zonă, fi ind 
necesare intervenții pentru conso-
lidarea fundației, dar și a văii din 
spatele clădirii.

La momentul emiterii ordinu-
lui de începere a lucrărilor, în vara 
anului 2020, valoarea anunțată a 
investiției de la acest vechi muzeu 
gălățean era de peste 3,1 milioane 
lei, fi nanțarea fi ind asigurată prin 
Programul Operațional Regional 
(POR) 2014-2020. Suma include 
contractul de lucrări, realizarea 
documentației tehnice, dotările 
necesare, inclusiv dotările aferen-
te ce vor permite digitalizarea și 
efectuarea de tururi virtuale de 
către vizitatori. . G.I.M.

progres
Se lucrează la modernizarea 
Casei Cuza Vodă 

1

100 de lei

pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 28 martie - 2 aprilie 2022

13

PRF PVL 000027PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

13 joi

28 martie - 2 aprilie 2022
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